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dotyczy: interpelacji w sprawie informacji na jakim etapie jest analiza związana z systemem gospodarowania odpadami komunalnymi, jaki jest termin jej oddania, wskazanie podmiotu wykonującego ww. analizę oraz czy środki na jej pokrycie zostały zabezpieczone w projekcie budżetu
W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie informacji na jakim etapie jest analiza związana z systemem gospodarowania odpadami komunalnymi, jaki jest termin jej oddania, wskazanie podmiotu wykonującego ww. analizę oraz czy środki na jej pokrycie zostały zabezpieczone w projekcie budżetu uprzejmie informuję, że utworzenie optymalnego systemu gospodarowania odpadami komunalnymi jest ściśle związane z wykonaniem rzetelnej analizy obecnie funkcjonującego systemu w naszym mieście. Z tego powodu podjęto decyzję o wykonaniu takiego opracowania. Założono przy tym, że przedmiotowy dokument winien uwzględniać dane i informacje o systemie gospodarowania odpadami, od momentu jego utworzenia po obecnie istniejący, w szczególności:
· ilość i jakość gromadzonych u źródła odpadów,
· zakres usług oferowanych przez Miasto,
· infrastruktura do gromadzenia odpadów u źródła, jej jakość i lokalizacja, 
· sposób zagospodarowania odbieranych odpadów,
· uzyskiwany poziom odzysku, 
· funkcjonowanie PSZOK, 
· akty prawne dotyczące gospodarowania odpadami w gminie.
Przyjęto również, że w opracowanej analizie winna znaleźć się propozycja najbardziej efektywnego, bezpiecznego, dopasowanego do indywidualnych potrzeb systemu gospodarowania odpadami dla naszego miasta. Jednocześnie przedstawiać powinna konkretne działania, których koszty byłyby zoptymalizowane w stosunku do opłat ponoszonych przez mieszkańców, uwzględniając przy tym realizację przyszłych obowiązków prawnych gminy w tym zakresie.
W związku z powyższym podjęto decyzję, aby zlecić wykonanie przedmiotowej analizy podmiotowi zewnętrznemu. W dniu 11 października 2023 r. wysłano zapytanie do kilku firm specjalizujących się w zagadnieniach gospodarki odpadami o przedstawienie szacunkowych kosztów wykonania takiego dokumentu. Na wysłane zapytanie uzyskano odpowiedzi tylko od dwóch potencjalnych wykonawców, gotowych podjąć się wykonania usługi o tak szerokim zakresie. Obliczony na podstawie uzyskanych odpowiedzi średni koszt wykonania przedmiotowego dokumentu wyniósł 172.800,00 zł (brutto).
Ze względu na relatywnie wysoką cenę sporządzenia analizy, a także bardzo wąskie grono potencjalnych podmiotów, którym można powierzyć jej wykonanie, zdecydowano o wstrzymaniu wszelkich działań związanych z wyłonieniem wykonawcy tejże usługi. Jednocześnie pojawiła się również obawa, czy usługa taka zostałaby wykonana na poziomie zgodnym z naszymi oczekiwaniami.
Wskazane powyżej przesłanki przyczyniły się do podjęcia decyzji o przystąpieniu do próby wykonania pogłębionej analizy samodzielnie, przez pracowników tutejszego Urzędu Miasta. Dalsze działania zmierzające do wyboru najbardziej optymalnego systemu gospodarowania odpadami możliwe będą po jej zakończeniu.
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