Prezydent Miasta Tarnobrzega
ul. Kościuszki 32
          39-400 Tarnobrzeg

Tarnobrzeg, dnia 25.03.2021 r.

Informacja
Informuję, że została przyznana nagroda pieniężna w kwocie 1 000 zł. za wysokie wyniki sportowe w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym                           dla Pana Janusza Malarza, zawodnika Integracyjnego Klubu Sportowego Tarnobrzeg.
Pan Janusz Malarz jest zawodnikiem Integracyjnego Klubu Sportowego Tarnobrzeg                od 2013 roku. Aktualnie występuje w kategorii weteran do 80 lat.
W środowisku jest znany jako pracowity, zdyscyplinowany i wytrwały pasjonat tenisa stołowego. Aktywnie wspiera w treningach i nie tylko zarówno sprawną, jak i niepełnosprawną młodzież. 
Godnie reprezentuje Miasto Tarnobrzeg oraz Województwo Podkarpackie w zawodach rangi krajowej, co potwierdza imponująca ilość zdobytych przez niego medali.
Jest autentycznym wzorem do naśladowania nie tylko dla całej społeczności Integracyjnego Klubu Sportowego Tarnobrzeg.
Ostatnie, znaczące sukcesy Pana Janusza Malarza to złoty medal w kategorii mężczyzn                 75-79 lat w grze podwójnej i miejsce 7-9 w grze pojedynczej osiągnięte podczas Indywidualnych Mistrzostw Polski Weteranów w Bilczy 04-06.09.2020 r. oraz brązowy medal w deblu i 7 miejsce w singlu uzyskane podczas Indywidualnych Mistrzostw Polski Weteranów                           w Jastrzębiu Zdroju 07-09.06.2019 r. 
Nagroda została przyznana zgodnie z Uchwałą Nr XXXIII/366/2020 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 30 września 2020 r., w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania                  i pozbawiania stypendiów oraz nagród za wysokie wyniki w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym.  
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