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Radny Rady Miasta Tarnobrzega
dotyczy: wniosku w sprawie przeprowadzenia dogłębnej analizy możliwości wykonania otwarcia (przebicia) ul. Hieronima Dekutowskiego do ul. Władysława Sikorskiego z wjazdem i wyjazdem prawoskrętnym
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie przeprowadzenia dogłębnej analizy możliwości wykonania otwarcia (przebicia) ul. Hieronima Dekutowskiego do ul. Władysława Sikorskiego z wjazdem i wyjazdem prawoskrętnym informuję, że wykonanie analizy wraz z uzyskaniem opinii audytora bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz opinii Policji zostanie zlecone.
Jednocześnie informuję, że w przypadku planowania ewentualnego połączenia ww. ulic wykonanie wnioskowanej analizy jest niezbędne ze względu na odległość drogi ul. Hieronima Dekutowskiego od istniejącego skrzyżowania ul. Władysława Sikorskiego z ul. Henryka Sienkiewicza, która wynosi około 120 m. Przy projektowaniu skrzyżowań na drodze klasy G, jaką jest ul. Władysława Sikorskiego, zalecana minimalna odległość między skrzyżowaniami powinna wynosić 400 m. Ponadto na ul. Władysława Sikorskiego, w miejscu zakończenia ul. Hieronima Dekutowskiego, usytuowana jest zatoka autobusowa i przejście dla pieszych.
Nadmieniam także, że w tej chwili ul. Hieronima Dekutowskiego połączona jest drogą wewnętrzną z ul. Henryka Sienkiewicza. Miasto Tarnobrzeg planuje realizować zadanie przebudowy tego połączenia. W tym celu wykonana została dokumentacja projektowa.
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