Sz. P. Damian Szwagierczak
Radny Rady Miasta Tarnobrzega
dotyczy: wniosku w sprawie podjęcia pilnych działań w zakresie wykonania infrastruktury melioracyjnej wzdłuż działek nr 3760, 3759, 3758, 3757, w celu przywrócenia możliwości prowadzenia podjętych działań inwestycyjnych mieszkańcom osiedla Piastów z ul. Tarninowej i bocznych

W odpowiedzi na wniosek złożony dnia 09.02.2024 r. w sprawie podjęcia pilnych działań w zakresie wykonania infrastruktury melioracyjnej wzdłuż działek nr 3760, 3759, 3758, 3757, w celu przywrócenia możliwości prowadzenia podjętych działań inwestycyjnych mieszkańcom osiedla Piastów z ul. Tarninowej i bocznych uprzejmie informuję, że według wstępnych ustaleń istnieje możliwość wykonania kanalizacji deszczowej wzdłuż przedmiotowej ulicy i odprowadzenie nadmiaru wód deszczowych do pobliskiego rowu np. w trakcie wykonywania prac drogowych.

Niemniej jednak należy uszczegółowić, poszerzyć zakres rzeczowy zadania, bowiem wykonanie samego odwodnienia drogi nie uporządkuje problemu na przyległych działkach, które docelowo muszą być podpięte do budowanej kanalizacji.

Jednocześnie informuję, że odprowadzanie wód deszczowych do rowu melioracyjnego wymagać będzie uzyskania pozwolenia wodnoprawnego, a na kanalizację deszczową trzeba będzie uzyskać pozwolenie na budowę lub dokonać zgłoszenia budowy z projektem.

W związku z powyższym określenie nakładów finansowych, niezbędnych do realizacji ww. zadania możliwe będzie po ustaleniu pełnego zakresu rzeczowego zadania.
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