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Radny Rady Miasta Tarnobrzega 


dotyczy: interpelacji w sprawie:
1) jaki był cel wyjazdu Prezydenta Miasta na IX  Konferencję Kobiet w Brukseli 
w dniu 9.12.2023 r.?
2) jakie są spodziewane, a może już odczuwalne korzyści dla Tarnobrzeżan, 
a zwłaszcza  dla Tarnobrzeżanek z tego wyjazdu?
3) jaki był koszt tego wyjazdu i z czyjej kieszeni został opłacony?  
 
 	W odpowiedzi na Pana interpelację złożoną w dniu 28.02.2024 r. w sprawie wyjazdu Prezydenta Miasta do Brukseli na IX Kongres Kobiet w dniu 9.12.2023 r. - celu wyjazdu, wynikające z niego korzyści dla tarnobrzeżan, koszty i źródło finansowania informuję, że w IX Kongresie Kobiet, poświęconym m.in. tematowi udziału mężczyzn w życiu politycznym 
i kulturowym, uczestniczyłem na zaproszenie tarnobrzeżanki, prezeski polsko-belgijskiego stowarzyszenia Elles sans frontières, które było głównym organizatorem wydarzenia. Byłem jednym z prelegentów forum, podczas którego mówiłem między innymi o polityce równości na przykładzie Tarnobrzega.  
Aktywne uczestnictwo we wspomnianym wydarzeniu przedstawiciela miasta nieznanego na arenie europejskiej, było dużym wyróżnieniem i miało niezaprzeczalnie promocyjny wymiar dla Tarnobrzega. W większości działań promocyjnych oraz marketingowych, korzyści nie są generowane z dnia na dzień, to proces długofalowy.
Koszty wyjazdu, w tym koszty biletów lotniczych i noclegów, pokryłem wspólnie ze stroną zapraszającą na przedmiotowy Kongres. Natomiast ze strony miasta wypłacona została dieta zagraniczna w wysokości wynoszącej równowartość 55 euro dniówka.
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