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dotyczy: interpelacji w sprawie uzupełnienia informacji o dane osobowe osób fizycznych, które złożyły wniosek w sprawie zamiany działki nr 1185/1 położonej w Tarnobrzegu, obręb 12 – Tarnobrzeg na działki o numerach 1884/25 i 1869/5 położonych w Tarnobrzegu obręb 12 - Tarnobrzeg
 	W odpowiedzi na Pana interpelację uprzejmie informuję, że przepisy Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE. L 2016.119.1) w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) nakładają obowiązek ochrony danych osobowych.
Mając na uwadze powyższe oraz ustawę z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902) zgodnie, z którą każda informacja o sprawach publicznych stanowi informację publiczną w rozumieniu ustawy i podlega udostępnieniu na zasadach i w trybie określonych w niniejszej ustawie, jeżeli przepisy ustawy nie naruszają przepisów innych ustaw określających odmienne zasady i tryb dostępu do informacji będących informacjami publicznymi.
W tym zakresie ustawą szczególną, regulującą udzielanie informacji na temat danych właścicieli nieruchomości jest ustawa z dnia 17 maja 1989 r. - Prawo geodezyjne i kartograficzne (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1752 z późn. zm.). Art. 24 ust. 5 wskazanej ustawy stanowi, że udostępnienie danych ewidencji gruntów i  budynków zawierających dane podmiotów, będących np. właścicielami nieruchomości następuje na żądanie:
- właścicieli oraz osób i jednostek organizacyjnych władających gruntami, budynkami lub lokalami, których dotyczy udostępniany zbiór danych lub wypis;
- organów administracji publicznej albo podmiotów niebędących organami administracji publicznej, realizujących, na skutek powierzenia lub zlecenia przez organ administracji publicznej, zadania publiczne związane z gruntami, budynkami lub lokalami, których dotyczy udostępniany zbiór danych lub wypis;
- (…);
- innych podmiotów niż wymienione wyżej, które mają interes prawny w tym zakresie. W tym przypadku wnioskodawca powinien (w świetle wyroków sądów oraz norm prawa) wskazać na jakiej podstawie żąda udostępnienia danych.
Na podstawie art. 11a ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 40 z późn. zm.) oraz § 13 Uchwały Nr LXIV/680/2018 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 27 września 2018 r. w sprawie Statutu Miasta Tarnobrzega (t. j. Dz. Urz. Województwa Podkarpackiego z dnia 2 lutego 2022 r. poz. 459) organami Miasta są: Rada jako organ stanowiący i kontrolny, Prezydent jako organ wykonawczy. W związku z powyższym art. 24 ust. 5 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne nie ma zastosowania.
Reasumując, na podstawie obowiązujących przepisów prawa nie ma możliwości udzielenia informacji w zakresie złożonej przez Pana interpelacji.

            Z poważaniem
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