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Informacja
Informuję, że została przyznana nagroda pieniężna w kwocie 2 000 zł                          za osiąganie wysokich wyników sportowych w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym dla Lilly May Niezabitowskiej.
Tarnobrzeżanka Lilly May Niezabitowska została młodzieżową mistrzynią Europy (do lat 21) w żeglarskiej olimpijskiej klasie ILCA 6 podczas regat rozegranych w dniach 16-23 marca br. w hiszpańskiej Pollensie na Majorce. 
Niespełna dwudziestoletnia zawodniczka, która na co dzień reprezentuje           Jacht Klub „Kotwica” Tarnobrzeg wygrała te regaty w sposób bezapelacyjny.
Polka drugiego dnia mistrzostw wyszła na prowadzenie i nie oddała go już                  do samego końca. Kluczem do sukcesu było równe, stabilne pływanie w ścisłej czołówce. W serii eliminacyjnej Lilly wygrała dwa z siedmiu wyścigów i ani razu                    nie wypadła poza pierwszą dziesiątkę. W serii finałowej nie podejmowała ryzyka, kontrolowała przebieg wydarzeń i do ostatniego wyścigu przystępowała z dużą przewagą nad broniącą tytułu Włoszką Emmą Mattivi. 
Ostatecznie zdobyła Mistrzostwo Europy z przewagą aż 23 punktów.
Nagroda została przyznana zgodnie z Uchwałą Nr XXXIII/366/2020                       Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 30 września 2020 r., w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania stypendiów oraz nagród za wysokie wyniki                         w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym.  
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