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dotyczy: wniosku w sprawie zgłoszenia do prowadzonego przez Ministerstwa Rozwoju i Technologii naboru wniosków z części dotacyjnej KPO w ramach inwestycji Al.3.1 na działania w zakresie wdrożenia reformy planowania i zagospodarowania przestrzennego w gminie poprzez przygotowanie i uchwalenie planu ogólnego gminy, gminnego planu rewitalizacji oraz miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego przedsięwzięcia pn. Opracowanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu osiedla Miechocin „Północ" dla obszaru zabudowy wyznaczonego układem ulic: A. Mickiewicza - J. Długosza - St. Orła - Por. Sarny - Wisłostrady w Tarnobrzegu

              W odpowiedzi na Pana wniosek złożony w dniu 28 maja 2024 r. informuję, że zasady powyższego naboru regulują zapisy Regulaminu Naboru Nr KPOD.01.06-IP.05-002/24. Wnioskowany obszar do objęcia ww. planem miejscowym obejmuje powierzchnię ok. 49 ha. Zgodnie z przeprowadzonym wstępnym rozeznaniem cenowym koszt sporządzenia przedmiotowego projektu planu miejscowego szacuje się na kwotę 64 472,50 zł brutto. Ponadto przed podjęciem uchwały intencyjnej przez Radę Miasta Tarnobrzega, o której jest mowa w  art. 14 ust. 1, 2, 4 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 977 ze zm.) u.p.z.p. Prezydent Miasta Tarnobrzega zgodnie z treścią art. 14 ust. 5 u.p.z.p. winien będzie wykonać analizę dotyczącą zasadności przystąpienia do sporządzenia ww. planu miejscowego oraz zobligowany zostanie do ustalenia niezbędnego zakresu prac planistycznych. Koszt sporządzenia analizy zasadności do powyższego planu miejscowego szacowany jest na kwotę 3 081,00 zł brutto. Wobec powyższego łączy koszt sporządzenia ww. planu miejscowego szacuje się na kwotę 67 553,50 zł brutto. 
Zgodnie z treścią § 3 ust. 2 pkt 2 wyżej wspominanego regulaminu dla przedsięwzięć polegających na sporządzeniu, uchwaleniu i ogłoszeniu miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego poziom refundacji wynosi 2500 PLN/ha dla ustaleń tychże planów dotyczących terenów rolnictwa z zakazem zabudowy, terenów lasu, terenów zieleni naturalnej oraz 5000 PLN/ha dla ustaleń tychże planów dotyczących pozostałych terenów.
[bookmark: _GoBack]Według ustaleń § 3 ust. 5 pkt 2 w ramach inwestycji mogą być kwalifikowane wydatki poniesione nie wcześniej niż w dniu 1 lutego 2020 r. i nie później niż w dniu 30 czerwca 2026 r. w odniesieniu do miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego uchwalonych i ogłoszonych po 24 września 2023 r., pod warunkiem, że uchwała o przystąpieniu do sporządzania lub zmiany tych planów (uchwała intencyjna) została podjęta nie wcześniej niż w dniu 24 grudnia 2021 r. oraz, że zastosowano do nich art. 67 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688) tj. „Do spraw opracowania i uchwalania miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego albo ich zmian: przepisy art. 2 pkt 28-35, art. 15 ust. 2 pkt 6, ust. 3 pkt 11-13, art. 16 ust. 1a oraz art. 17 pkt 6 ustawy zmienianej w art. 1 stosuje się w brzmieniu nadanym niniejszą ustawą - w przypadku gdy nie wystąpiono o opinie i uzgodnienia przed dniem wejścia w życie niniejszej ustawy”.
	Nadmieniam, iż Rada Miasta Tarnobrzega nie uchwaliła uchwały intencyjnej dla miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego przedsięwzięcia terenu osiedla Miechocin „Północ" dla obszaru zabudowy wyznaczonego układem ulic: A. Mickiewicza 
- J. Długosza - St. Orła - Por. Sarny - Wisłostrady w Tarnobrzegu oraz Miasto Tarnobrzeg nie przystąpiło do prac polegających na sporządzeniu ww. planu miejscowego, tym samym nie przekazało ww. projektu planu miejscowego do opiniowania i uzgodnień, o których jest mowa w art. 17 pkt 6 u.p.z.p. przed dniem 24 września 2023 r.
	Wobec powyższego niemożliwym będzie uzyskanie dofinansowania z ogłoszonego naboru wniosków prowadzonego przez Ministerstwa Rozwoju i Technologii z części dotacyjnej KPO w ramach inwestycji Al.3.1 na działania w zakresie wdrożenia reformy planowania i zagospodarowania przestrzennego w gminie poprzez przygotowanie i uchwalenie planu ogólnego gminy, gminnego planu rewitalizacji oraz miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla przedsięwzięcia polegającego na opracowaniu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu osiedla Miechocin „Północ" dla obszaru zabudowy wyznaczonego układem ulic: A. Mickiewicza - J. Długosza - St. Orła - Por. Sarny - Wisłostrady w Tarnobrzegu.
	Jednocześnie informuję, iż w przyszłości planowane jest przez Miasto Tarnobrzeg podjęcie prac mających na celu sporządzenie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na wnioskowanym obszarze.
 


 					
Z poważaniem
Prezydent Miasta
Łukasz Nowak








 
