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dotyczy: wniosku w sprawie naprawy ogrodzenia na placu zabaw oraz usuniecie niebezpiecznych elementów i nieczynnych urządzeń lub ich naprawę
 W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że na podstawie danych przekazanych przez Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji im. A. Freyera w Tarnobrzegu na przedmiotowym placu zabaw uszkodzone są trzy przęsła ogrodzeniowe z uchwytami mocującymi.  Szacowany koszt naprawy wyniesie około 200 złotych. Przedmiotowa usterka zostanie usunięta w terminie możliwie najkrótszym, nie później niż do dnia 31.08.2024 r.
[bookmark: _GoBack]Informuję również, że w dniu 25.04.2024 r. została przeprowadzona kontrola sprawdzenia stanu technicznego przedmiotowego obiektu w zakresie konstrukcyjno- budowlanym, zgodnie z przepisami ust. 1 art. 62 ustawy Prawo budowlane, która nie wykazała nieprawidłowości w powyższym zakresie. Oznacza to, że w obecnym stanie technicznym obiekt może być użytkowany zgodnie z jego przeznaczeniem. Sprawdzenie w dniu 23.07.2024 r. nie wykazało pogorszenia stanu obiektu.
Huśtawka dla osób niepełnosprawnych została wyłączona z użytkowania z uwagi na częste korzystanie z niej przez osoby dorosłe, co stwarzało zagrożenie dla innych chętnych przebywających na placu zabaw. 
Pragnę poinformować również, że zgodnie z Zarządzeniem nr 436/2022 Prezydenta Miasta Tarnobrzega z dnia 29 listopada 2022 r. zmieniającym treść Załącznika do Zarządzenia Nr 200/2022 w sprawie powierzenia zadań oraz ustalenia zasad zlecenia i rozliczenia z realizacji zadań z zakresu utrzymania czystości i porządku powierzonych do wykonania Rejonowi Dróg Miejskich Sp. z o. o. z siedzibą w Tarnobrzegu podmiotem odpowiedzialnym za utrzymanie czystości tego placu jest Rejon Dróg Miejskich Sp. z o.o., ul. Dąbrówki 44, 39-400 Tarnobrzeg.
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