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dotyczy: wniosku w sprawie zabezpieczenia w budżecie środków na montaż kamery monitoringu na Alei Lipowej oraz zabezpieczenia w budżecie środków na modernizację stołówki w Szkole Podstawowej nr 3
 	W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, co następuje:
Ad. 1) W bieżącym roku nie są zabezpieczone środki na zamontowanie kamery miejskiego monitoringu wizyjnego na Alei Lipowej. Takie działanie zostanie zaplanowanie w roku 2025. Jednocześnie informuję, że we wskazanym rejonie w godzinach pracy Straży Miejskiej będą dyslokowane patrole celem przeciwdziałaniu łamania przepisów.
Dodatkowo mieszkańcy mogą zgłosić zagrożenie w ramach Mapy Zagrożeń, co spowoduje skierowanie we wskazany rejon dodatkowych patroli Policji.
Ad. 2) Miasto Tarnobrzeg wnioskowało do Wojewody Podkarpackiego o  wsparcie finansowe w ramach realizacji modułu 3 wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” dotyczącego wspierania w latach 2019–2023 organów prowadzących publiczne szkoły podstawowe w zapewnieniu bezpiecznych warunków nauki, wychowania i opieki przez organizację stołówek  i miejsc spożywania posiłków dla  Szkoły Podstawowej nr 3 na rok 2022 na kwotę 100.000,00 zł, na rok 2023 na kwotę  100.000,00 zł oraz na rok 2024 na kwotę 100.000,00 zł  z czego 20% każdego wniosku to wkład własny Miasta Tarnobrzega.
[bookmark: _Hlk158794551] Wsparcie finansowe miało  zostać przeznaczone  na zakup sprzętu i urządzeń  potrzebnych do zagospodarowania i doposażenia kuchni. Niestety wszystkie wnioski nie zostały pozytywnie zaakceptowane.  
Dodatkowo Szkole Podstawowej nr 3 w 2023 r. pozyskano mieszkanie znajdujące się w budynku szkoły z przeznaczeniem na powiększenie kuchni oraz pomieszczenie do obróbki wstępnej i wyparzania jaj. Opracowano dokumentacje projektowo - kosztorysową na kwotę 885 333,00 zł, a w  czerwcu 2023 r. Miasto Tarnobrzeg złożyło wniosek w ramach programu Inwestycje w oświacie – na przebudowę wraz z remontem pomieszczeń kuchni w budynku Szkoły Podstawowej Nr 3 do Ministerstwa Edukacji Narodowej. Niestety wniosek również nie został pozytywnie rozpatrzony i Miasto Tarnobrzeg nie otrzymało dotacji.
[bookmark: _Hlk158879801]Nadmieniam iż, Wydział Edukacji, Zdrowia, Sportu i Kultury Urzędu Miasta Tarnobrzega wystąpił w projekcie budżetu  na rok 2024 oraz w latach ubiegłych o zabezpieczenie środków finansowych na wykonanie remontu i wyposażenie kuchni w Szkole Podstawowej nr 3.
Z poważaniem
Prezydent Miasta
Łukasz Nowak
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