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dotyczy: wniosku w sprawie przekazania środków w wysokości 50 tys. zł dla Szkoły Podstawowej nr 9 w Tarnobrzegu na remont placu zabaw oraz zakup traktorka koszącego z możliwością montażu pługu śnieżnego 

           W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie przekazania środków w wysokości 50 tys. zł dla Szkoły Podstawowej nr 9 w Tarnobrzegu na remont placu zabaw oraz zakup traktorka koszącego z możliwością montażu pługu śnieżnego informuję, że po analizie bieżącego budżetu miasta nie ma obecnie możliwości przyznania dodatkowych środków finansowych na wykonanie remontu placu zabaw oraz zakupu traktorka koszącego. Inwestycje te, zostaną wpisane do budżetu miasta w kolejnych latach. 
Jednocześnie informuję, że Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 9 została poinformowana o możliwości ubiegania się o środki finansowe na remont placu zabaw z budżetu obywatelskiego. 
[bookmark: _GoBack]Ponadto w dniu 9 lipca bieżącego roku, na prośbę Pani Dyrektor, Szkoła otrzymał z budżetu miasta 15 tys. zł na zaadoptowanie nowej sali lekcyjnej.
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