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dotyczy: interpelacji w sprawie aktualności kalendarza wydarzeń na stronie internetowej Urzędu Miasta Tarnobrzega

           W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie aktualności kalendarza wydarzeń na stronie internetowej Urzędu Miasta Tarnobrzega informuję, że kalendarz wydarzeń na stronie Urzędu Miasta Tarnobrzega był niedostępny przez zaledwie kilka dni, do 26.09.2024 r. z powodu awarii na stronie. 
W sprawie aktualizacji kalendarza informuję, że na bieżąco publikujemy tam materiały dotyczące wydarzeń organizowanych przez Miasto i miejskie jednostki, ale także przez inne podmioty, pod warunkiem, że organizatorzy przekażą nam stosowne informacje. Zamierzamy w niedługim czasie udoskonalić kalendarz, by nie tylko służył informacją o organizowanych w mieście wydarzeniach, ale też z wyprzedzeniem pozwolił je planować. 
Co do dostępności informacji o wydarzeniach organizowanych w mieście, dodam, że w oparciu o wspomniany kalendarz wydarzeń znajdujący się na stronie Urzędu Miasta, raz w tygodniu publikujemy zbiorczy post na stronie FB Tarnobrzeg Miasto zapraszający na organizowane w mieście wydarzenia. Plakaty informujące o wydarzeniach, pod warunkiem, że takie otrzymamy od organizatorów wydarzeń, wyświetlane są także na ekranie LED stojącym przy deptaku przy placu dra A. Surowieckiego. 


Z poważaniem
Prezydent Miasta
Łukasz Nowak
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