Sz. P. Damian Szwagierczak                     
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 


dotyczy: wniosku w sprawie kontroli pojazdów zaparkowanych przy ul. Zwierzynieckiej w Tarnobrzegu, przekraczających dopuszczalną przepisami wagę
W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że funkcjonariusze Straży Miejskiej w Tarnobrzegu podejmowali działania związane z postojem na ul. Zwierzynieckiej w obszarze zabudowanym pojazdów lub zespołów pojazdów o dopuszczalnej masie całkowitej przekraczającej 16 t lub o długości przekraczającej 12 m poza wyznaczonymi parkingami.
W okresie od 1 stycznia do 4 października 2024 r. do Straży Miejskiej zostały zgłoszone dwie interwencje w sprawie parkujących pojazdów. W efekcie podjętej interwencji jeden kierujący został ukarany mandatem karnym, natomiast w przypadku drugiego został skierowany wniosek o ukaranie do Sądu Rejonowego w Tarnobrzegu.
Podjęte były również dwa działania z własnej inicjatywy funkcjonariuszy i w tych przypadkach udzielono kierującym pouczeń, a pojazdy zostały przeparkowane.
Jednocześnie informuję, że w dalszym ciągu teren ul. Zwierzynieckiej będzie objęty kontrolami pod kątem parkujących tam pojazdów o masie przekraczającej 16 t lub o długości ponad 12 m.
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