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dotyczy: wniosku w sprawie rozbudowy systemu ekranów akustycznych wzdłuż początkowego odcinka obwodnicy Miasta Tarnobrzega od strony zjazdu z ronda usytuowanego w ciągu drogi woj. nr 871 – ul. Władysława Sikorskiego

W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie rozbudowy systemu ekranów akustycznych wzdłuż początkowego odcinka obwodnicy Miasta Tarnobrzega od strony zjazdu z ronda usytuowanego w ciągu drogi woj. nr 871 – ul. Władysława Sikorskiego informuję, że część proponowanych do realizacji ekranów została już wykonana bądź jest w chwili obecnej w fazie budowy/montażu.
Należy nadmienić, że na podstawie wyników analizy po realizacyjnej oddziaływania na środowisko dla inwestycji pn.: „Budowa drogi wojewódzkiej – obwodnicy miasta Tarnobrzega…” podjęte zostały czynności związane z opracowaniem dokumentacji technicznej, która uwzględni montaż ekranów na początkowym odcinku obwodnicy w kilometrażu lokalnym drogi: od 0+000 km do 0+120 km (strona prawa). 
Planowany termin realizacji dodatkowego zakresu prac – z uwagi na otrzymane dofinansowanie to 31.12.2024 r. 
Wobec powyższego zawarty we wniosku postulat zostanie zrealizowany w całości do 31.12.2024 r., co na pewno wpłynie pozytywnie na obniżenie poziomu hałasu na początkowym odcinku obwodnicy miasta, który przebiega przez teren osiedla Miechocin.


Z poważaniem
Prezydent Miasta
Łukasz Nowak
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