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dotyczy: interpelacji w sprawie uhonorowania wyróżniających się pracowników 
w działalność kulturalną 

[bookmark: _GoBack]W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie uhonorowania wyróżniających się pracowników w działalność kulturalną informuję, że osoby, które szczególnie wyróżniają się w tworzeniu, upowszechnianiu i ochronie kultury, dziedzinie twórczości artystycznej, działalności kulturalnej lub ochronie kultury i dziedzictwa narodowego mogą zawsze liczyć na wsparcie Prezydenta Miasta Tarnobrzega w kwestii składania wniosku do ministra właściwego do spraw kultury i ochrony dziedzictwa narodowego w sprawie zarówno nadania odznaki honorowej „Zasłużony dla Kultury Polskiej”, jak również Medalu „Zasłużony Kulturze Gloria Artis”.
Informuję również, że wniosek o nadanie w/w odznaki czy medalu, może zostać złożony także przez dyrektora samorządowej instytucji kultury, marszałka województwa czy podmiot prowadzący statutową działalność kulturalną, w tym organizacja społeczna, stowarzyszenie i fundacja działająca w sferze kultury. 

Jeżeli chodzi o zabezpieczenie środków finansowych w budżecie Miasta Tarnobrzega na nagrody dla szczególnie wyróżniających się pracowników zaangażowanych w działalność kulturalną informuję, że pula środków przeznaczonych na ten cel została umieszczona w materiałach planistycznych do projektu budżetu na rok 2025. 
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