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dotyczy: wniosku w sprawie namalowania przejścia dla pieszych na ul. Przemysłowej naprzeciwko kościoła i wymianę znaku drogowego „ustąp pierwszeństwa” na znak „stop” na skrzyżowaniu ul. Przemysłowej z ul. Batalionów Chłopskich oraz wezwanie właściciela działki nr 346 na skrzyżowaniu ulic Ceglana, Polna i Podwale do uporządkowania działki 

W odpowiedzi na Pani wniosek informuję, że w sprawie namalowania przejścia dla pieszych na ul. Przemysłowej naprzeciwko kościoła jak i wymiany znaku drogowego „ustąp pierwszeństwa” na znak „stop” na skrzyżowaniu ul. Przemysłowej z ul. Batalionów Chłopskich, zadania zostaną wykonane w 2025 roku. 

Jeśli chodzi o wezwanie właściciela działki nr 346 na skrzyżowaniu ulic Ceglana, Polna i Podwale do uporządkowania działki uprzejmie informuję, iż aktualnie nie ma przepisów prawnych, które jednoznacznie zakazywałby lub nakazywały koszenia dziko rosnącej roślinności. 

Informuję również, że koszenie przedmiotowych pasów drogowych przeprowadzane były końcem lipca 2024 r. przez RDM Sp. z o. o. w Tarnobrzegu. Ponadto w trakcie oględzin terenu w dniu 6 sierpnia 2024 r. nie stwierdzono zagrożenia w ruchu kołowym na ww. drogach. 


Z poważaniem
Prezydent Miasta
Łukasz Nowak
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