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Radny Rady Miasta Tarnobrzega 


dotyczy: wniosku w sprawie sporządzenia i przekazania kopii wniosku złożonego do Ministerstwa Sportu i Turystyki w Warszawie w sprawie zwiększenia dofinansowania do 70% całkowitych kosztów realizacji zadania inwestycyjnego pn. „Budowa nowego boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Szkole Podstawowej Nr 6 im. Akademii Miechocińskiej w Tarnobrzegu” (dot. budowy sali gimnastycznej)
W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, iż na podstawie uchwały Nr 91 Rady Ministrów z dnia 20 sierpnia 2024 r. zmieniającą uchwałę w sprawie ustanowienia programu wieloletniego pod nazwą „Program Olimpia – Program budowy przyszkolnych hal sportowych na 100 - lecie pierwszych występów reprezentacji Polski na Igrzyskach Olimpijskich” został złożony wniosek o dodatkowe dofinansowanie dla zadania pn.: „Budowa nowego boiska wielofunkcyjnego wraz z zadaszeniem o stałej konstrukcji przy Publicznej Szkole Podstawowej nr 6 w Tarnobrzegu”, w oparciu o zaktualizowany kosztorys obiektu, po zmianach konstrukcji dachu z drewna klejonego o konstrukcji łukowej na prefabrykowaną opartą na słupach żelbetowych.
Po rozstrzygnięciu procedury przetargowej na realizację ww. boiska wniosek o dodatkowe dofinansowanie Olimpia 2024 zostanie złożony ponownie, gdy wartość ostateczna zadania po przeprowadzeniu przetargu będzie wyższa niż jej wartość przewidywana we wniosku zgodnie z pkt X ust.2 Załącznika do uchwały Nr 91 Rady Ministrów z dnia 20 sierpnia 2024 r. 


Z poważaniem
Prezydent Miasta
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