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dotyczy: interpelacji w sprawie podjęcia działań w celu likwidacji dwóch niebezpiecznych miejsc dla rowerzystów i osób poruszających się na hulajnogach

W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie podjęcia działań w celu likwidacji dwóch niebezpiecznych miejsc dla rowerzystów i osób poruszających się na hulajnogach informuję, że z parkingu przy wieżowcach na ul. Władysława Sikorskiego jak i ogrodzenie terenu stanowi własność prywatną. Prawdopodobnie ze względu na prośbę mieszkańców Właściciel terenu ogrodził część zjazdu w celu umożliwienia wyjazdu mieszkańcom z przyległego parkingu. Z uwagi na interwencję, również Policji, dotyczącą zapewnienia widoczności na wyjeździe oraz na ciągu pieszo-rowerowym, Miasto Tarnobrzeg zwróciło się do Właściciela ogrodzonej działki o przywrócenie widoczności na zjeździe w drogę przy ul. Władysława Sikorskiego.
Odnośnie wjazdu i wyjazdu ze stacji benzynowej EUROBENZ przy ul. Przyjaźni, znajdują się w ciągu pieszo-rowerowym. W celu poprawy bezpieczeństwa ruchu pieszo-rowerowego w 2023 roku zlecony został projekt stałej organizacji ruchu na DW 871 ul. Władysława Sikorskiego na wjeździe i wyjeździe ze stacji paliw EUROBENZ. Projekt stałej organizacji został pozytywnie zaopiniowany przez Komendę Miejską Policji oraz zatwierdzony przez Miasto Tarnobrzeg. Na podstawie projektu stałej organizacji ruchu w 2023 roku wprowadzone zostało oznakowanie pionowe oraz poziome na wjeździe i wyjeździe ze stacji w obrębie pasa drogi wojewódzkiej ul. Władysława Sikorskiego w celu poprawy bezpieczeństwa ruchu oraz zgodności z obowiązującymi przepisami w zakresie inżynierii ruchu.
W chwili obecnej Wydział UAB prowadzi postępowanie w sprawie regulacji prawnej związanej z umieszczeniem obiektu tymczasowego na działce nr ewid. 1943.
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