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dotyczy: interpelacji w sprawie weryfikacji projektu budżetu obywatelskiego „Skok po zdrowie”

W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie weryfikacji projektu zgłoszonego do Tarnobrzeskiego Budżetu Obywatelskiego na 2025 r pn. „Skok po zdrowie” informuję, że oceny merytorycznej projektu, w tym oszacowania kosztów realizacji dokonano dla budowy profesjonalnej skoczni w dal z nawierzchni poliuretanowej o długości 60 m i szerokości 1,30 m wraz z zamontowaniem belki do skoków w dal na bieżni w odległości 1 m od obramowania skoczni. Belka do odbicia wykonana z żywicy epoksydowej, laminowana. Zeskocznia wykonana jako piaskownica wypełniona piaskiem na warstwie geowłókniny, spód dołu stanowi warstwa filtracyjna. Brzegi piaskownicy obramowane zaimpregnowanymi krawędziami drewnianymi o wymiarach 7/10 m. Skocznia o takich wymiarach mogłaby służyć do organizowania zawodów lekkoatletycznych. W kosztorysie uwzględniono łapacze piasku z trzech stron skoczni, pokrywę piaskownicy oraz odwodnienie bieżni. Z tego powodu koszt realizacji zadania wyniósł 150 000 zł. Ponieważ zweryfikowany koszt przekroczył pulę środków przeznaczonych na realizacje projektów w kategorii „projekt osiedlowy” projekt oceniono negatywnie. 
Zgodnie z § 14 ust. 1 uchwały nr IV/34/2024 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 5 czerwca 2024 r. w sprawie Tarnobrzeskiego Budżetu Obywatelskiego (Dz. Urz. Woj. Podk. z 2024 r. Poz. 2923) wnioskodawcom, których projekty otrzymały negatywną ocenę, przysługuje odwołanie do Komisji Głównej Rady Miasta Tarnobrzega. Z takiego prawa skorzystał Wnioskodawca i w dniu 27.09.2024 r. złożył odwołanie od otrzymanej negatywnej oceny projektu. Komisja rozpatrująca odwołania, po konsultacji z Wnioskodawcą, przyjęła odwołanie, z warunkiem realizacji zadania w niższym standardzie, z przeznaczeniem tylko do zajęć sportowych dla uczniów Szkoły Podstawowej nr 10. Szacunkowy koszt tak zmodyfikowanego projektu wyniósł 50 000 zł i spełnił kryteria projektów osiedlowych. W związku z czym został wprowadzony na listę projektów poddanych pod głosowanie mieszańców.
Nadmieniam jednocześnie, że Zespół dokonujący oceny zgłoszonych projektów może w trakcie weryfikacji projektu konsultować zmiany z autorem projektu. Nie jest to jednak obligatoryjny przepis. Zgodnie z § 11 ust. 3 i 4 oraz § 12 ust. 1 ww. uchwały Zespół oceniający projekty może zmienić kwotę projektu, bez konsultacji z wnioskodawcą, może zwracać się do wnioskodawcy w celu dokonania zmian w zgłoszonym projekcie oraz bez konsultacji z wnioskodawcą dokonywać kwalifikacji projektu do odpowiedniej kategorii.
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