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[bookmark: _Hlk187134119][bookmark: _Hlk187134635]dotyczy: zapytania w sprawie powodów, dla których lodowisko miejskie nie zostało otwarte w okresie świątecznym

	W  odpowiedzi na Pana zapytanie dotyczące powodów nieuruchomienia lodowiska miejskiego w okresie świątecznym uprzejmie informuję, że zlokalizowane przy Szkole Podstawowej nr 9 na osiedlu Dzików lodowisko Biały Orlik nie zostało uruchomione we wspomnianym okresie wyłącznie z przyczyn technicznych. Działania mające na celu otwarcie tego lodowiska w grudniu zostały bowiem podjęte.
Przedmiotowy obiekt powstał w 2011 r. Zastosowane w nim rozwiązania są zupełnie inne niż w przywołanym przez Pana Radnego dla  przykładu sandomierskim lodowisku i najprościej rzecz ujmując sprowadzają się do utrudnień związanych z możliwością wykonania tafli lodu ze względu na umieszczenie elementów chłodzących (pasów transmisyjnych mrożących glikol) pod nawierzchnią kortów.
	W tej sytuacji, przy jednoczesnym braku zadaszenia kluczową rolę odgrywają warunki atmosferyczne. Warto również zaznaczyć, że ze względu na specyfikę tej niestety przestarzałej już technologii utrudnione jest serwisowanie agregatu. W konsekwencji oznacza to brak pewności co do możliwości uruchomienia lodowiska Biały Orlik w dowolnym czasie.
	Jednocześnie informuję, że podjęte zostaną działania mające na celu pozyskanie środków finansowych z Ministerstwa Sportu i Turystyki (aplikacja do Programu Budowy Lodowisk – edycja 2025) celem zakupu mobilnego lub budowy nowego lodowiska.
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