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Dotyczy: wniosku w sprawie zabezpieczenia w budżecie miasta na rok 2019 środków finansowych w wysokości 30 000 zł z przeznaczeniem na wsparcie działalności Niepublicznego Żłobka „Nazaret” w Tarnobrzegu. 


W odpowiedzi na Pani wniosek uprzejmie informuję, że udzielenie dotacji celowej w roku 2019 na dzieci objęte opieką i wychowaniem w Niepublicznym Żłobku „Nazaret” w Tarnobrzegu nie jest możliwe ze względu na ograniczone możliwości budżetu Miasta Tarnobrzega. Zaplanowane w projekcie uchwały budżetowej na 2019 rok wydatki obejmują najbardziej niezbędne dziedziny życia naszego miasta, zarówno w zakresie wydatków bieżących jak i wydatków inwestycyjnych ograniczonych do najbardziej celowych, a także inwestycji realizowanych w części przy udziale środków unijnych w ramach RPO WP oraz inwestycji, na które planowane jest uzyskanie dofinansowania.

Zdania publiczne w zakresie zapewnienia opieki nad dziećmi do lat 3 realizowane są przez Miasto Tarnobrzeg przy pomocy jednostek organizacyjnych miasta: Żłobka Miejskiego Nr 1 w Tarnobrzegu, ul. Dekutowskiego 4 oraz Żłobka Miejskiego Nr 2 w Tarnobrzegu ul. Orzeszkowej 7A. Zaplanowane wydatki w budżecie miasta na 2019 rok na funkcjonowanie tych jednostek to koszt 2.385.432 zł. W obecnej sytuacji finansowej miasta zabezpieczenie dodatkowych środków na realizację ww. zadania nie jest możliwe.
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