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dotyczy: zapytania w sprawie czy przeciwko Grzegorzowi Kiełbowi toczy się postępowanie prokuratorskie o niedopełnienie obowiązków służbowych i narażenie gminy na straty finansowe 

W odpowiedzi na Pana zapytanie  w sprawie czy przeciwko Grzegorzowi Kiełbowi toczy się postępowanie prokuratorskie o niedopełnienie obowiązków służbowych i narażenie gminy na straty finansowe informuję, że z korespondencji kierowanej do tutejszego Urzędu Miasta wynika następująco: 
- w/g stanu na dzień 23.11.2018 r. Prokuratura Okręgowa w Tarnobrzegu prowadziła śledztwo w sprawie (in rem) m.in. o przekroczenie uprawnień i niedopełnienie  obowiązków przez byłego Prezydenta Miasta Tarnobrzega, tj. o czym z art. 231§ 1 kk, i inne (syg. akt: PO 1DS.74.2018.S)
- w/g stanu na dzień 05.12.2018 r. Prokuratura Rejonowa w Stalowej Woli nadzorowała postępowanie w sprawie (in rem) przekroczenia uprawnień przez byłego Prezydenta Miasta Tarnobrzeg, tj.o czym z art.231§1kk (syg. akt: PR 2Ds/409.2018 Sp).
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	Miasto Tarnobrzeg nie jest stroną w/w postępowań, zatem nie mamy wiedzy, czy są one nadal prowadzone czy zostały umorzone, czy też byłemu Prezydentowi Miasta Tarnobrzega zostały przedstawione jakiekolwiek zarzuty w w/w sprawach, a tym samym, czy postępowania prowadzone w sprawie (in rem), uległy przekształceniu w postępowania prowadzone przeciwko (ad personam).

Wyczerpującej odpowiedzi na Pańskie pytanie mogą udzielić jedynie właściwe (w/w) Prokuratury.
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