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dotyczy: wniosku w sprawie wprowadzenia bonifikaty dla mieszkańców z tytułu jednorazowej rocznej lub półrocznej opłaty za odbiór śmieci

       W odpowiedzi na Pani wniosek uprzejmie informuję, iż ustawa z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach zwana dalej „ustawą” przyznaje uchwałodawcy, jakim jest Rada Miasta wąski zakres udzielenia zwolnienia z całości lub części opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. Zgodnie z art. 6k ust. 4 zwolnienie można przyznać w drodze uchwały właścicielom nieruchomości, w których dochód mieszkańców nie przekracza kwoty uprawniającej do świadczeń pieniężnych z pomocy społecznej, o której mowa w art. 8 ust. 1 lub 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej, lub rodzinom wielodzietnym, o których mowa w ustawie z dnia 5 grudnia 2014 r. o Karcie Dużej Rodziny. 
Przepisy prawa nie przewidują więc możliwości zwolnienia czy bonifikaty z tytułu uiszczenia jednorazowo opłaty za gospodarowanie odpadami.
[bookmark: _GoBack]Nadmieniam, iż każdorazowe zwolnienie właściciela/grupy mieszkańców z opłaty lub jej części spowoduje konieczność podniesienia stawki u pozostałych mieszkańców nieobjętych zwolnieniem, ponieważ zgodnie z art. 6r ust. 2 ustawy wyłącznie z pobranych opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi gmina pokrywa koszty funkcjonowania systemu gospodarowania odpadami komunalnymi. 
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