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dotyczy: zapytania czy gmina Tarnobrzeg przystąpi do programu „Posiłek w szkole i  w domu”

  	W odpowiedzi na Pana zapytanie uprzejmie informuję, że w ramach wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023 zostały opracowane 3 moduły:
1) moduł dla dzieci i młodzieży,
2) moduł dla osób dorosłych,
3) moduł organizacji stołówek oraz miejsc spożywania posiłków w szkołach.
[bookmark: _GoBack]            Celem modułu 1 i 2 jest zapewnienie posiłku dzieciom, uczniom i młodzieży oraz osobom dorosłym tj. starszym, chorym, niepełnosprawnym i samotnym. Zadania wynikające z modułów 1 i 2 są realizowane w systemie pomocy społecznej przez Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie.
           Natomiast w ramach modułu 3 Program przewiduje następujące działania realizowane w systemie oświaty:
1) doposażenia i poprawy standardu funkcjonujących stołówek (własna kuchnia i jadalnia) lub doposażenia stołówek, które obecnie nie funkcjonują, tak aby mogły zostać uruchomione, lub stworzenia nowych stołówek,
2) wsparcia w zakresie adaptacji i wyposażenia pomieszczeń przeznaczonych do spożywania posiłków tzw. jadalni.
Gmina Tarnobrzeg planuje przystąpienie do Programu. W chwili obecnej prowadzone są analizy potrzeb i możliwości finansowych oraz prace zmierzające do sporządzenia wniosku w ramach modułu 3.
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