


Sz. P. Alfred Martyniak                               
Przewodniczący Zarządu
[bookmark: _GoBack]Osiedla „Wielopole”


dotyczy: wniosku w sprawie zmiany lokalizacji inwestycji Projektu Obywatelskiego 2019 r. pn. „Miejsce do rekreacji i wypoczynku” z ul. Dekutowskiego 12-14, na boisko szkolne Gimnazjum Nr 3 przy ul. Dekutowskiego 17.

 W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie zmiany lokalizacji inwestycji Projektu Obywatelskiego 2019 r. pn. „Miejsce do rekreacji i wypoczynku” z ul. Dekutowskiego 12-14, na boisko szkolne Gimnazjum Nr 3 przy ul. Dekutowskiego 17 Wydział Techniczno- Inwestycyjny i Drogownictwa informuje, że realizuje w/wym. Zadanie uwzględniając zmianę lokalizacji. 
W dniu 14.05.2019 r. została podpisana umowa z firmą: Budownictwo Firma Doradczo- Inwestycyjna Jan Pluta, 39-340 Padew Narodowa, Wojków 63, na: Opracowanie dokumentacji projektowo- kosztorysowej dla zadania inwestycyjnego pn: „Miejsce do rekreacji i wypoczynku przy ul. Dekutowskiego na osiedlu Wielopole w Tarnobrzegu, (dz. Nr ewid. 3741/7)”. Termin wykonania koncepcji: 28.05.2019 r. termin wykonania całości zamówienia: 18.06.2019 r.
Jednocześnie informujemy, że po wykonaniu dokumentacji projektowo- kosztorysowej zostanie ogłoszony przetarg nieograniczony na realizację zadania.
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