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dotyczy: interpelacji w sprawie zlecenia Rejonowi Dróg Miejskich sp. z o. o.  w Tarnobrzegu w ramach środków budżetowych przeznaczonych w Dz. 600 „Transport i łączność”, Rozdz. 60017 na bieżące utrzymanie dróg zadania przeprowadzenia prac remontowych zakresem obejmującym poszerzenie, nadbudowę i wyprofilowanie przy użyciu kamiennego kruszywa obustronnych poboczy na całej długości nawierzchni bitumicznej drogi wewnętrznej – ul. Dworskiej

  	W odpowiedzi na Pana interpelację uprzejmie informuję, iż po przeprowadzeniu wizji w terenie należy ocenić stan techniczny poboczy w pasie drogowym ulicy Dworska, obręb Miechocin, jako dobry oraz zadowalający, dlatego też nie wymagają one w ocenie zarządcy drogi zabiegów remontowych.
Pobocza są wolne zarówno od uskoków, jak i zawyżeń warstwy kruszywa na połączeniu krawędzi jezdni z mieszanki mineralno - asfaltowej i pobocza, dalej powierzchnia pobocza jest równa i odpowiednio wyprofilowana z zachowanym spadkiem poprzecznym (ok. 6 - 8 %) i stanowi boczny opór dla konstrukcji nawierzchni jezdni bez wyraźnych sfalowań powodujących możliwość powstawania zastoisk wodnych. 
Dodatkowo należy zwrócić uwagę, iż pobocza ulicy Dworskiej nie są poboczami gruntowymi, lecz w przypadku pobocza lewostronnego w kierunku ulicy Mickiewicza jest ono umocnione obudową roślinną, natomiast pobocze prawostronne jest utwardzone tłuczniem z brakiem wyraźnych zagłębień po przejechaniu pojazdu większych niż dopuszczalne 5 cm, kiedy można byłoby brać pod uwagę ich remont.  
Należy również zaznaczyć, iż pobocza wzdłuż ulicy Dworskiej nie pełnią roli ciągu pieszego i dlatego też nie stanowią przystosowania dla takiego przeznaczenia.
[bookmark: _GoBack]Kolejnym faktem jest to, iż krawędzie nawierzchni jezdni z mieszanki mineralno -asfaltowej ulicy Dworskiej nie wykazują spękań, wykruszeń oraz obłamań co mogłoby powodować utrudnienia w bezpiecznym poruszaniu się pojazdów po jezdni, również w przypadku wystąpienia manewru wymijania się pojazdów z wykorzystaniem pobocza, tym bardziej, że pobocza są odpowiednio zagęszczone i nośne.  
W przypadku wystąpienia w przyszłości rzeczywistych uszkodzeń poboczy w pasie drogowym ulicy Dworskiej, obręb Miechocin zagrażających bezpieczeństwu w ruchu drogowym będą one naprawiane po analizie stanu faktycznego oraz w miarę możliwości finansowych Gminy Tarnobrzeg na bieżąco.
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