Sz. P. Anna Pekár           
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 


dotyczy: zapytania w sprawie podjęcia kroków zmuszających właściciela gruntów zlokalizowanych przy ul. Targowej 13 w Tarnobrzegu dewelopera Wikana S.A. 
do uporządkowania w/w terenu 

[bookmark: _GoBack] 	W odpowiedzi na Pani zapytanie  w sprawie podjęcia kroków zmuszających właściciela gruntów zlokalizowanych przy ul. Targowej 13 w Tarnobrzegu dewelopera Wikana S.A. do uporządkowania w/w terenu informuję, że została przeprowadzona rozmowa z pracownikiem firmy WIKANA w sprawie obowiązku utrzymania czystości i porządku na przedmiotowym terenie. Rozmówca zobowiązał się do przekazania informacji w powyższym temacie właścicielowi firmy, który jest również właścicielem placu znajdującego się przy ul. Targowa 13. Został wyznaczony termin na dokonanie prac porządkowych (usunięcie śmieci) do dnia 19.04.2019 r. 
	
Jednocześnie informuję, że w toku prowadzonych czynności wyjaśniających ustalono, że przedmiotowy teren jest nadal placem budowy. W związku z tym inwestor na w/w gruncie przechowuje materiały w tym budowlane, które będzie wykorzystywał przy dalszej budowie.

W załączeniu przesyłam:
1. Mail z Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego;
2. Wyrys terenu;
3. Zdjęcie lotnicze terenu wraz z naniesieniami geodezyjnymi.

Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek


