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dotyczy: zapytania w sprawie daty, z jaką została podpisana umowa między Gminą Tarnobrzeg, a Telewizją Lokalną obowiązująca od 1 stycznia 2019 r. na produkcję programów telewizyjnych i plansz ogłoszeniowych opiewająca na kwotę 9 tys. zł netto miesięcznie 

 	W odpowiedzi na Pana zapytanie w sprawie daty, z jaką została podpisana umowa między Gminą Tarnobrzeg, a Telewizją Lokalną obowiązująca od 1 stycznia 2019 r. na produkcję programów telewizyjnych i plansz ogłoszeniowych o tematyce dotyczącej Miasta Tarnobrzega oraz ich emisję, a także na emisję w sieci kablowej obrad sesji Rady Miasta Tarnobrzega informuję, że uzgodnienia w sprawie podpisania przedmiotowej umowy rozpoczęły się w grudniu 2018 r. i trwały do dnia 20 marca 2019 r.
Dodatkowo informuję, że przedmiot umowy sprecyzowany został jeszcze w 2018 r., a uzgodnienia dotyczyły jedynie wysokości wynagrodzenia za realizowane zlecenia.
Strony postanowiły przyjąć dzień 20 marca 2019 r., jako moment podpisania umowy ustanawiającej pomiędzy nimi stosunek prawny, wiążący się z ustalonymi w umowie obowiązkami dla każdej ze strony.
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