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dotyczy: wniosku w sprawie wystąpienia do firmy, która złożyła najlepszą ofertę o wydłużenie ważności oferty na zadanie nr 2 „Budowa siłowni plenerowej wraz z placem zabaw na osiedlu Siarkowiec przy ul. Kopernika 4 i 6 w Tarnobrzegu w związku ze zgłoszeniem przedmiotowego projektu do programu rządowego „Otwartych stref aktywności”

W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie wystąpienia do firmy, która złożyła najkorzystniejszą ofertę o wydłużeniu ważności oferty na zadanie nr 2 „Budowa siłowni plenerowej wraz z placem zabaw na osiedlu Siarkowiec przy ul. Kopernika 4 i 6 w Tarnobrzegu w związku ze zgłoszeniem przedmiotowego projektu do programu rządowego „Otwartych stref aktywności” uprzejmie informuję, że nie została wydłużona ważność oferty. W dniu 13 maja 2019 r. postępowanie przetargowe na wykonanie zadania zostało unieważnione ze względu na brakującą kwotę w budżecie miasta (45 626,67 zł brutto). 
[bookmark: _Hlk8983406]Ponadto złożony wniosek na dofinansowanie zadania w kwocie 50 000,00 zł brutto ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki w ramach „Programu rozwoju małej infrastruktury sportowo - rekreacyjnej o charakterze wielopokoleniowym – Otwarte Strefy Aktywności (OSA EDYCJA 2019)” nie został jeszcze sprawdzony i oceniony. Z uzyskanej informacji od pracownika Ministerstwa Sportu i Turystyki prowadzącego ocenę techniczną projektu dla województwa podkarpackiego wynika, iż przewidywany termin uzyskania informacji na temat dofinansowania to okres po 20 maja 2019 r.
Informuję również, że Wydział Techniczno – Inwestycyjny i Drogownictwa Urzędu Miasta Tarnobrzega przygotowuje dokumenty do ponownego ogłoszenia przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „Budowa siłowni plenerowej wraz z placem zabaw na osiedlu Siarkowiec przy ul. Kopernika 4 i 6 w Tarnobrzegu”.

Z poważaniem
Z up. Prezydenta Miasta
[bookmark: _GoBack]Mirosław Pluta
Zastępca Prezydenta
