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dotyczy: wniosku w sprawie szczególnego zwracania uwagi i podejmowania interwencji przez Straż Miejską w przypadkach niewłaściwego parkowania (na chodnikach i przejściach dla pieszych)

 	W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie szczególnego zwracania uwagi 
i podejmowania interwencji przez Straż Miejską w przypadkach niewłaściwego parkowania (na chodnikach i przejściach dla pieszych) informuję, że Straż Miejska Miasta Tarnobrzega na bieżąco prowadzi działania zmierzające do ograniczenia wykroczeń polegających na parkowaniu pojazdów w miejscach do tego niewyznaczonych, w tym również parkowaniu na przejściach dla pieszych oraz blokowaniu ciągów komunikacyjnych.
	W związku z powyższymi wykroczeniami funkcjonariusze Straży miejskiej w roku 2018 podjęli czynności w stosunku do kierujących łamiących przepisy ruchu drogowego, których rezultatem było:
· udzielenie 180 pouczeń,
· nałożenie 22 mandatów karnych kredytowanych,
· wylegitymowanie 4 osób,
· skierowanie jednego wniosku o ukaranie do Sądu Rejonowego w Tarnobrzegu.
Natomiast w okresie od stycznia do maja 2019 roku:
· udzielono 84 pouczenia,
· nałożono na sprawców 17 mandatów karnych kredytowanych,
· jedna osoba została legitymowana.
Nadmieniam, że działania funkcjonariuszy Straży Miejskiej w przedmiotowym zakresie są wpisane do zadań stałych i są na bieżąco realizowane. Problemy związane z nieprawidłowym parkowaniem przez kierujących związany jest z brakiem rotacji na wyznaczonych miejscach parkingowych, co powoduje często, że kierujący nie znajdując wolnych miejsc parkują na chodnikach lub w obrębie skrzyżowania. 
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