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dotyczy: zapytania w sprawie zwrócenia się do właścicieli działek o poprawę wyglądu swoich posesji przy ul. Warszawskiej 

 W odpowiedzi na Pana zapytanie w sprawie zwrócenia się do właścicieli działek o poprawę wyglądu swoich posesji przy ul. Warszawskiej informuję, że funkcjonariusze Straży Miejskiej Miasta Tarnobrzega w zadaniach stałych mają wpisane bieżące kontrole nieruchomości pod kątem ładu i porządku, a także przestrzegania zapisów ustawy o trzymaniu porządku i czystości na terenie gminy. 
Nawiązując jednocześnie do podnoszonej kwestii wykoszenia wysokiej trawy przez właścicieli nieruchomości informuję, że zgodnie ustawą z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach- rozdział 3, art. 5, art. 6 nie występuje podstawa prawna do zmuszenia właściciela do wykonania powyższej czynności. Tym samym Straż Miejska prowadząc swoje działania zwraca się z prośbą do właścicieli, by poprawili estetyczny wygląd swojej posesji, jednak z uwagi na brak podstawy prawnej nie możemy go przymusić do wykonania tej czynności. 
Dodatkowo informuję, że rejonowi SM są aktualnie w trakcie przeglądu swoich rejonów i będą prowadzili rozmowy z mieszkańcami w celu podjęcia przez nich stosownych działań. 
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