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dotyczy: interpelacji w sprawie zlecenia przeglądu stanu technicznego Orlików 

W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie zlecenia przeglądu stanu technicznego Orlików uprzejmie informuję, że obiektami wybudowanymi w ramach projektu „Moje Boisko - Orlik 2012” oraz Euroboiskiem zarządza Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji w Tarnobrzegu.
Co roku, powoływana jest komisja do oceny stanu technicznego obiektów, która 
w miesiącu marcu lub kwietniu dokonuje przeglądów oraz wskazuje zakres niezbędnych prac remontowych. Ponadto, dokonywane są roczne przeglądy budowlane przeprowadzane przez inspektora nadzoru budowlanego.
Wszelkie prace remontowe wykonywane są w miarę możliwości przez pracowników MOSiR. Dokonują oni również renowacji boisk. W 2019 r. przeprowadzono remont nawierzchni na obiektach: ul. Przy Zalewie, przy SP 3, SP 4 oraz Euroboiska 
przy SP 10. W dalszej kolejności dokonana zostanie renowacja boisk przy SP 9 i SP 7. Sukcesywnie, wymieniane są także siatki na bramkach. 
Jednocześnie należy podkreślić, że zakres obowiązków MOSiR, ograniczenia finansowe, nie pozwalają na wykonanie niezbędnych prac w satysfakcjonującym wszystkich terminie, a duża część usterek spowodowana jest przez nieodpowiednie użytkowanie obiektów. 
Boisko przy ul. Kopernika 18 administrowane jest przez szkołę. Zabezpieczone zostały środki finansowe na naprawę ogrodzenia. 
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