Sz. P. Anna Pekár
Radna Rady Miasta Tarnobrzega 

[bookmark: _Hlk20465589][bookmark: _Hlk20466842][bookmark: _Hlk20467722][bookmark: _Hlk20470435]dotyczy: zapytania w sprawie wyjaśnienia sytuacji i odpowiedzi na pytanie: 
[bookmark: _GoBack]Na podstawie jakich przepisów prawa Zarząd Osiedla Piastów wniósł o przesunięcie środków finansowych przeznaczonych na realizację zwycięskiego projektu obywatelskiego 2018 r. pn. Remont ul. Łokietka etap III - parkingi, ulica na wykonanie innego zadania?


          W odpowiedzi na Pani zapytanie uprzejmie informuję, iż ze względu na niedoszacowanie kosztów wykonania zadania inwestycyjnego remontu ulicy Łokietka w dniu 28.06.2019 r. wpłynął do Urzędu Miasta Tarnobrzega wniosek Zarządu Osiedla Piastów o przesunięcie środków przeznaczonych na przedmiotowe zadanie. 
         W związku z powyższym  2.07.2019 r. poprosiłem o podjęcie działań w tej sprawie.
          Ponadto nadmieniam, że nie mogę ingerować w kompetencje Zarządu Osiedla Piastów w zakresie podejmowanych przez niego czynności lub decyzji. Natomiast na podstawie § 7 ust. 2 Statutu Osiedla Piastów Miasta Tarnobrzega organy osiedla mogą wnioskować do Prezydenta Miasta Tarnobrzega w sprawach istotnych dla osiedla.
Z poważaniem
Z up. Prezydenta Miasta
Mirosław Pluta
Zastępca Prezydenta

