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[bookmark: _GoBack]dotyczy: wniosku w sprawie podjęcia działań dotyczących działki w Tarnobrzegu 
ul. Zamkowa 1 nr ewid. 2366/14 - tj. wyegzekwowanie porządku, poprawy ogrodzenia i zabezpieczenia obiektu

W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie podjęcia działań dotyczących działki w Tarnobrzegu ul. Zamkowa 1 nr ewid. 2366/14 - tj. wyegzekwowanie porządku, poprawy ogrodzenia i zabezpieczenia obiektu informuję, że w dniu 5 października 2019 r. funkcjonariusz Straży Miejskiej w Tarnobrzegu skontaktował się z współwłaścicielem przedmiotowej posesji, który oświadczył, że w dniu 19 października 2019 r. zostanie wynajęta firma, która dokona właściwego zabezpieczenia uniemożliwiającego dostęp osób trzecich na teren parceli. 
Rozmówca został poinformowany, że jeżeli do dnia 19 października 2019 r. nie zostaną podjęte działania zabezpieczające teren przed dostępem osób trzecich sprawa zostanie skierowana do tut. Nadzoru Budowlanego.
Jednocześnie zostanie przez Straż Miejską wszczęta procedura związana z brakiem utrzymania porządku na wspomnianej nieruchomości. 
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