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[bookmark: _Hlk20466842][bookmark: _Hlk23923577][bookmark: _Hlk20465589][bookmark: _Hlk25306832][bookmark: _Hlk24610897]dotyczy: zapytania w sprawie udzielenia wyczerpującej informacji związanej z planowaną budową masztu telefonii komórkowej na osiedlu Zakrzów.                           Prośba o podanie danych dokładnej lokalizacji masztu oraz jaka jest przewidywana moc masztu, a tym samym zasięg oddziaływania pola magnetycznego emitowanego przez urządzenie oraz na jakim etapie obecnie jest planowana inwestycja, czy uzyskała już od gminy Tarnobrzeg decyzję dotyczącą warunków zabudowy i pozwolenie na budowę, a także czy została przeprowadzona oceną oddziaływania inwestycji na środowisko
 
[bookmark: _GoBack]          W odpowiedzi na Pana zapytanie uprzejmie informuję, że na podstawie Uchwały Nr LXI/641/2018 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 26 lipca 2018 r. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w  dzierżawę w drodze przetargu części nieruchomości położonej w Tarnobrzegu obręb Zakrzów część działki ozn. nr ewid. 406/55 o pow. 0,0100 ha położona w Tarnobrzegu obręb Zakrzów została przeznaczona do oddania w dzierżawę na okres 30 lat w drodze przetargu ustnego nieograniczonego pod budowę stacji bazowej telefonii cyfrowej.
           Dotychczas ogłoszone zostały dwa przetargi ustne nieograniczone: pierwszy w dniu 27 listopada 2018 r. i drugi 8 kwietnia 2019 r. obydwa zakończyły się wynikiem negatywnym. Wywoławcza miesięczna stawka czynszu dzierżawnego wynosiła 1 000,00 zł + 23% VAT.
           Dokonano zmiany wywoławczej stawki czynszu z miesięcznej na roczną, która obecnie wynosi 12 000,00 zł + 23% VAT.
           Zgodnie z przepisami Ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami na okres 21 dni tj. od dnia 1 listopada 2019 r. do dnia 22 listopada 2019 r. został wywieszony wykaz ww. nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Tarnobrzeg, położonej w Tarnobrzegu obręb Zakrzów przeznaczonej do oddania w  dzierżawę na okres 30 lat w drodze przetargu ustnego nieograniczonego pod budowę stacji bazowej telefonii cyfrowej.
            Ponadto informuję, że do tut. Urzędu nie wpłynął wniosek, dotyczący wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego (decyzji o warunkach zabudowy) dla budowy masztu telefonii komórkowej na terenie osiedla Zakrzów, tym samym decyzja taka nie została wydana.
Nie wpłynął również wniosek o wydanie pozwolenia na budowę masztu telefonii komórkowej na terenie Osiedla Zakrzów. Wniosek, który był procedowany w roku 2017, został przez inwestora wycofany, a postępowanie w sprawie zostało umorzone. 
Jak wynika z powyższego brak jest możliwości udzielenia informacji o parametrach stacji, gdyż Urząd nie posiada dokumentacji projektowej i kwalifikacji przedsięwzięcia w aspekcie oddziaływania na środowisko w związku z brakiem wniosków, o których mowa na wstępie.
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