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dotyczy: interpelacji w sprawie udzielenia informacji czy w budżecie na 2020rok zostaną zabezpieczone środki na oświetlenie drogi rowerowej i chodnika prowadzącego nad Jezioro Tarnobrzeskie oraz czy jest planowane zamontowanie barier energochłonnych wzdłuż ulicy Wisłostrada
            W odpowiedzi na Pani interpelację uprzejmie informuję, że zgodnie z przyjętymi wnioskami przewodniczących osiedli dla oświetlenia ulicznego w mieście Tarnobrzeg pod nazwą „ Widno i bezpiecznie – doświetlamy nasze miasto” powyższy wniosek nie uzyskał akceptacji.
	Po wykonaniu zadania pn. „Oświetlenie ulicy Plażowej nad Jeziorem Tarnobrzeskim wraz z infrastrukturą towarzyszącą, kanalizacją i okablowaniem” oraz „Oświetlenie drogi opaskowej – ul. Żeglarska nad Jeziorem Tarnobrzeskim wraz z okablowaniem” opracowany zostanie projekt oświetlenia ciągu pieszo- rowerowego wzdłuż ul. Wisłostrada, który będzie nawiązywał estetycznie i technicznie do powyższego oświetlenia (ul. Żeglarska i Plażowa). 
	Zrealizowany w 2017 r. projekt stałej organizacji ruchu dla ulicy Wisłostrada obejmuje wprowadzenie barier energochłonnych w pasie dzielącym drogi wojewódzkiej 871. Koszt wprowadzenia barier energochłonnych wynosi 1 200 000 zł.
	Powyższe może być zrealizowane po wcześniejszym zabezpieczeniu środków finansowych w budżecie miasta na ten cel.


Z poważaniem
Z up. Prezydenta Miasta
Mirosław Pluta
Zastępca Prezydenta
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