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dotyczy: wniosku w sprawie wszczęcia procedury uzyskania pozwolenia na wycięcie
drzewa gatunku dąb szypułkowy rosnącego na działce nr 226/3 obręb Sobów na wysokości Szkoły Podstawowej nr 11.
W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, iż przedmiotowe drzewo rośnie na terenie będącym własnością Skarbu Państwa reprezentowanego przez Prezydenta Miasta Tarnobrzega, a jego usunięcie wymaga uzyskania zezwolenia uprawnionego organu w trybie przepisów ustawy o ochronie przyrody.
Zgodnie z art. 83 ust. I i 2 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1614) usunięcie drzewa łub krzewu z terenu nieruchomości łub jej części może nastąpić po uzyskaniu zezwolenia wydanego na wniosek posiadacza nieruchomości - za zgodą właściciela tej nieruchomości.
Zezwolenie na usunięcie drzewa lub krzewu z terenu nieruchomości wydaje wójt, burmistrz albo prezydent miasta, a w przypadku gdy zezwolenie dotyczy usunięcia drzewa lub krzewu z terenu nieruchomości lub jej części wpisanej do rejestru zabytków - wojewódzki konserwator zabytków, o czym stanowi art. 83a ust. ł ustawy o ochronie przyrody.
W myśl przepisów art. 90 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody czynności, o których mowa w art. 83 - 89, w zakresie, w jakim są one wykonywane przez wójta, burmistrza albo prezydenta miasta, w odniesieniu do nieruchomości będących własnością gminy - z wyjątkiem nieruchomości będących w użytkowaniu wieczystym innego podmiotu - wykonuje starosta. Jeżeli prezydent miasta na prawach powiatu sprawuje funkcje starosty, czynności, o których mowa w ust. 1 - wykonuje marszałek województwa.
Powyższy przepis nie reguluje kwestii organu właściwego do wydawania zezwoleń dotyczących nieruchomości w miastach na prawach powiatu będących własnością Skarbu Państwa reprezentowanego przez prezydenta miasta.
W przedmiotowym postępowaniu o wydanie zezwolenia na usunięcie drzewa z terenu będącego własnością Skarbu Państwa, Prezydent nie może występować w imieniu Skarbu Państwa jako strony i jednocześnie jako organ rozpoznający sprawę w tym samym przedmiocie. Sytuacja taka podważa zasadę obiektywizmu i bezstronności organu,
W związku z powyższym pismem z dnia 24 stycznia 2020 r. skierowano wniosek do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Tarnobrzegu o wyłączenie Prezydenta Miasta Tarnobrzega i wyznaczenie innego organu w sprawie wydania zezwolenia na usunięcie przedmiotowych drzewa, Po wyznaczeniu przez SKO organu, zostanie złożony stosowny wniosek o wydanie zezwolenia na usunięcie dębu, a jego usunięcie nastąpi w terminie i na zasadach określonych w zezwoleniu.
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