Sz. P.
Sławomir Partyka
Radny Rady Miasta Tarnobrzega
dotyczy: wniosku w sprawie ogłoszenia konkursu grantowego dla stowarzyszeń na temat: „Rok Tarnobrzeżan, Obrońców Ojczyzny roku 1920”
W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że proponowane zadanie mieści się w zakresie priorytetowych zadań publicznych, zawartych w obszarze pn. „Kultura”. W § 7 ust 7 ww. programu określone zostały cele, które oferowane zadania w obszarze kultury winny realizować. Jednym z nich jest właśnie cel opisany w punkcie 4: „Zachowanie tradycji i rozwój dziedzictwa kulturowego oraz tożsamości narodowej i lokalnej nawiązujących do lokalnych rocznic wydarzeń historycznych oraz świąt narodowych; twórczości, dokonań i postaci związanych z historią Miasta”
Wnioskowana propozycja przeprowadzenia konkursu grantowego dla stowarzyszeń, którego celem byłoby upamiętnienie przypadającej w obecnym roku setnej rocznicy wymarszu ochotników dzikowskich w pełnie mieści się w celach zawartych w programie współpracy. Nie ma zatem przeszkód, aby organizacje pozarządowe mogły składać swoje oferty na realizację zadań związanych ze wspomnianą powyżej rocznicą.
Zgodnie z harmonogramem ogłaszania otwartych konkursów ofert w chwili obecnej trwa nabór wniosków w otwartym konkursie ofert na realizację zadań publicznych z zakresu kultury. Oferty można składać do 26 lutego 2020 r. Również w drugiej połowie kwietnia zaplanowane zostało ogłoszenie drugiego konkursu z tego zakresu. Wówczas w regulaminie konkursu wprowadzone zostaną uszczegółowienia celu zawartego w punkcie 4 Programu współpracy, uwzględniające rocznice związane z wydarzeniami historycznymi, przypadającymi w drugiej połowie 2020 roku, m.in. rocznicę wymarszu Ochotników Dzikowskich.
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