Sz. P.
Kamil Kalinka
Radny Rady Miasta Tarnobrzega

dotyczy: interpelacji w sprawie udzielenia informacji:
1) w jaki sposób zostały zredukowane wynagrodzenia pracownikom spółki (np. redukcja wynagrodzenia zasadniczego, zlikwidowanie trzynastej pensji, różnego rodzaju dodatków, premii, nagród, - proszę o podanie wszystkich składników wynagrodzenia jakie występowały u pracowników w spółce w ciągu roku i w jaki sposób zostały zredukowane?)
2) jakie wynagrodzenia miesięczne brutto pobierał prezes spółki na dzień 20 listopada 2018 r.
3) jakie wynagrodzenia miesięczne brutto pobiera prezes spółki i prokurent spółki na dzień 29 stycznia 2020 r.?
W odpowiedzi na Pana interpelację uprzejmie informuję, co następuje:
Ad. 1) Redukcja wynagrodzeń dla pracowników TTBS Sp. z o.o. polegała na zmianie  Regulaminu Wynagradzania (obowiązuje od 01.09.2019 r.) Usunięto między innymi zapis o: dodatku stażowym, nagrodzie rocznej (13 pensja), nagrodach jubileuszowych, zmniejszono kwoty odpraw pieniężnych w związku z przejściem na rentę/emeryturę.
Zlikwidowano również obowiązujący ZFŚS, a zastąpiono go świadczeniem urlopowym na podstawie art. 3  ustawy ZFŚS. W miejsce zlikwidowanych w/w dodatków pojawiła się premia uznaniowa.
Ad. 2) Na dzień 20 listopada 2018 r. – Pani Prezes Spółki TTBS pobierała podstawowe wynagrodzenie w kwocie 7.684,63 PLN/netto, z tym, że średnie miesięczne wynagrodzenie za okres ostatnich 12 miesięcy jej pracy wyniosło 8.843,33 PLN/netto.
Ad. 3 ) Na dzień 29 stycznia 2020 r. Pana Prezes otrzymał wynagrodzenie w kwocie 4.275,43 PLN/netto, a Pan Prokurent w kwocie 5.125,52 PLN/netto.
Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek
