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Dotyczy: wniosku w sprawie rozwiązania problemu spalania odpadów zielonych przez osoby posiadające działki w Tarnobrzeskich Ogrodach Działkowych
W odpowiedzi na Pani wniosek uprzejmie informuję, że 1 stycznia 2019 r, wszedł w życie znowelizowany Regulamin ROD. Zmiany zostały wprowadzone uchwalą nr 3/XXII/2018 Krajowej Rady PZD z dnia 28 czerwca 2018 r. w sprawie zmiany Regulaminu Rodzinnego Ogrodu Działkowego. Znajdziemy w nim całkowity zakaz spalania na terenie ROD wszelkich odpadów i resztek roślinnych. Zmiana ta została wprowadzona aby dostosować przepisy regulaminu do obowiązujących przepisów ustawowych. Art. 191 ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach mówi: Kto, wbrew przepisowi art. 155, termicznie, przekształca odpady poza spalarnią odpadów lub współspalarnią odpadów podlega karze aresztu lub grzywny.
Zbieranie i usuwanie odpadów z terenu ROD unormowane zostało w zapisach §42 Regulaminu ROD, który stanowi, że działka musi być wyposażona w kompostownik. Kompostownik oraz zamknięte pojemniki z nawozami płynnymi należy umieszczać w zacienionej części działki, w miejscu mniej widocznym, w odległości co najmniej 1 m od granic działki. Działkowiec ma obowiązek kompostować odpady pochodzenia organicznego, a w szczególności pochodzące z działki części roślin.
W przypadku powstawania większej ilości niż można kompostować w warunkach działkowych lub powstawania odpadów nie nadających się do kompostowania (np. liście orzecha włoskiego) działkowiec powinien mieć możliwość utylizacji tego typu odpadów.
Zgodnie z §83 Regulaminu ROD działkowiec jest obowiązany uczestniczyć w pokrywaniu kosztów funkcjonowania ROD w częściach przypadających na jego działkę, przez uiszczanie opłat ogrodowych. Opłaty ogrodowe są uchwalane corocznie przez walne zebranie, które określa wysokość lub sposób wyliczenia tych opłat oraz termin jej uiszczenia, jednak nie później niż do 30 czerwca. Na koszty funkcjonowania ROD składają się również wydatki na utrzymanie porządku i czystości.
Rada Miasta Tarnobrzega nie podjęła uchwały o odbieraniu odpadów z nieruchomości niezamieszkanych, na których powstają odpady komunalne, ogrody będą mogły rozliczać się na podstawie indywidualnych umów z wybranymi przez siebie firmami. Niemniej jednak Zarząd ROD odpowiada za zgodne z obowiązującym prawem, w tym prawem miejscowym, funkcjonowaniem ogrodu.
Zgodnie z §9 ust. 5 załącznika do Uchwały nr XXX/288/2016 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 30 czerwca 2016 w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Tarnobrzeg ze zm. na terenie ogrodów działkowych zmieszane i selektywnie zbierane odpady komunalne należy gromadzić w pojemnikach o minimalnej pojemności 20 1 na każdą działkę w okresie sezonu t. od 1 marca do 31 października każdego roku i 5 1 poza tym okresem, jednak nie mniej niż jeden pojemnik 2401 na każdy rodzaj odpadów.
Corocznie Miasto Tarnobrzeg, na wniosek Powiatowego Związku Działkowców wspomaga funkcjonowanie ogrodów poprzez zapewnienie dodatkowego odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych w sezonie wiosennym i jesiennym.
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