Sz. P. Sławomir Partyka 
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 
W odpowiedzi na wniosek radnego Pana Sławomira Partyki z dnia 29.03.2020 r. dotyczący organizacji wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej w maju br., informuję, że mając na uwadze obecny stan wiedzy medycznej oraz codziennie napływające informacje dotyczące pandemii koronawirusa, bezpieczna organizacja wyborów dnia 10 maja 2020 r. wydaje się być niemożliwa.
W pierwszej kolejności należy zauważyć, że przygotowania do przeprowadzenia wyborów nie ograniczają się jedynie do kilku dni przed wskazaną datą, a jest to proces złożony, rozciągnięty w czasie, a przede wszystkim wymagający zaangażowania znacznej liczby osób.
W tym trudnym dla nas wszystkich okresie najważniejsza jest dla mnie możliwie najskuteczniejsza ochrona zdrowia i życia mieszkańców Tarnobrzega, we wszelakich dziedzinach funkcjonowania naszych mieszkańców. Żywię przekonanie, że przygotowanie wyborów będzie stanowić wyłom w działaniach Miasta rzecz zapewnienia bezpieczeństwa jego mieszkańcom. Z drugiej strony, na samorządzie spoczywa obowiązek realizacji ustawowych zadań związanych z przygotowaniem i przeprowadzeniem procesu wyborczego w Naszym Mieście i z tym problemem będę musiał się zmierzyć, starając się przede wszystkim w jak najwyższym stopniu zadbać o bezpieczeństwo mieszkańców.
Wyrażam nadzieję niezwłocznego przyjęcia stosownych rozwiązań i pomocy ze strony władz centralnych, jeśli termin wyborów nie ulegnie zmianie.
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