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dotyczy: wniosku w sprawie zakupu laptopów dla uczniów z wykorzystaniem wsparcia finansowego z Programu „Zdalna Szkoła”  
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie zakupu laptopów dla uczniów 
z wykorzystaniem wsparcia finansowego z Programu „Zdalna Szkoła”   informuję, że w dniu 2.04.2020 r. Gmina Tarnobrzeg złożyła wniosek do Centrum Projektów Polska Cyfrowa (CPPC) 
w sprawie przyznania grantu na zakup 40 laptopów w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020  Osi Priorytetowej nr I „Powszechny dostęp do szybkiego Internetu”  działania 1.1:„Wyeliminowanie terytorialnych różnic w możliwości dostępu   do szerokopasmowego internetu 
o wysokich przepustowościach”  dotycząca realizacji projektu grantowego pn.  Zdalna Szkoła – wsparcie Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej w systemie kształcenia zdalnego.
W dniu 21.04.2020 r. została podpisana z CPPC umowa na grant dla Gminy Tarnobrzeg                             w wysokości 100 000 zł. Środki finansowe  zostały już  przekazane  na rachunek bankowy Urzędu Miasta Tarnobrzega. Umowa z dostawcą sprzętu została podpisana w dniu 
20.04.2020 r. (program pozwalał na wcześniejsze wszczęcie procedury zakupowej).
Jednocześnie informuję, że dodatkowo ze  środków własnych zostało zakupionych 141 tabletów dla uczniów tarnobrzeskich szkół, a także szkoły uzyskały sprzęt od darczyńców.
Ponadto Gmina Tarnobrzeg planuje przystąpienie do projektu  Zdalna Szkoła +. Wnioski będzie można składać od 15 maja 2020 r.

Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek

