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dotyczy: interpelacji w sprawie zorganizowania „Kiermaszu dzieła lokalnego” w dniach 4-5 lipca 2020 r., 1-2 sierpnia 2020 r. oraz 5-6 grudnia 2020 r. 
	W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie zorganizowania „Kiermaszu dzieła lokalnego” w dniach 4-5 lipca 2020 r., 1-2 sierpnia 2020 r. oraz 5-6 grudnia 2020 r. uprzejmie informuję, że w obecnej sytuacji, trudno podjąć jednoznaczną decyzję dotyczącą organizacji plenerowych imprez o charakterze kulturalnym.
	Niewątpliwie jest to doskonała forma - nie tylko promocji, ale również pomocy rzemieślnikom i rękodzielnikom z naszego regionu. Jednakże ze względu na ciągle niejasną sytuację w Polsce, związaną z epidemią koronawirusa, Gmina nie może podjąć ostatecznej decyzji w tej sprawie. Przypominam, że w Tarnobrzegu odwołane zostały duże wydarzenia artystyczne m.in. Dni Tarnobrzega oraz Jarmark Dominikański, bo ich zorganizowanie uniemożliwił koronawirus SARS-CoV-2. 
Z ostatnich informacji z dnia 14 czerwca 2020 r.,  przekazanych przez Wojewódzką Stację Sanitarno-Epidemiologiczna w Rzeszowie wynika, że zakażonych na COVID-19 przybywa w naszym województwie. W związku z tym sytuacja nie jest stabilna, co paraliżuje podjęcie działań przy przygotowaniu i organizacji kiermaszów. Sam minister zdrowia Łukasz Szumowski przyznał dnia 9.06.2020 r. na łamach Polska The Times, że ”do obostrzeń zawsze można wrócić i takie scenariusze rozważamy”. 
Organizacje kiermaszu można rozważyć w przyszłości, kiedy pozwolą na to warunki. Dlatego też zwracam się z prośbą do Pani, o przekazanie kontaktów do poszczególnych twórców, którzy chcieliby wziąć udział w takim przedsięwzięciu. Pozwoli to na kontakt          
z nimi przy najbliższej okazji organizowania jarmarków w naszym mieście. 
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