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[bookmark: _Hlk43468530][bookmark: _Hlk45537236]dotyczy: interpelacji w sprawie listy artystów, plastyków  i producentów naturalnych, którzy wyrazili chęć uczestnictwa w kiermaszu dzieła lokalnego
           W odpowiedzi na Pani interpelację chciałbym bardzo podziękować  za przekazanie listy wystawców, którzy wyrazili chęć uczestnictwa w kiermaszu. 
Z uwagi na ciągle niepewną sytuację w naszym kraju, związaną 
z koronawirusem SARS-CoV-2, nie można podjąć ostatecznej decyzji ws. organizacji kiermaszu w sierpniu br. 
Nadmieniam, że 13 lipca br. na Podkarpaciu potwierdzono 62 nowe przypadki zakażenia koronawirusem. Te dane nie napawają optymizmem. W całym kraju przybywa zakażonych, a województwo podkarpackie jest obecnie na trzecim miejscu pod względem zachorowań. Obecnie na trzecim miejscu pod względem zachorowań jest również powiat tarnobrzeski - informuje Wojewódzka Stacja Sanitarno-Epidemiologiczna w Rzeszowie. 
	Powyższa sytuacja nie przekreśla jednak przygotowania kiermaszu w przyszłości. Zapewniam, że Pani lista będzie brana pod uwagę, a kontakty do poszczególnych osób z listy, zostały przekazane do Tarnobrzeskiego Domu Kultury, który odpowiedzialny jest za organizację Jarmarku Dominikańskiego w Tarnobrzegu. 
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