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dotyczy: wniosku w sprawie montażu słupków przy krawędzi jezdni na ul. M. Dąbrowskiej  
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie montażu słupków przy krawędzi jezdni na ul. M. Dąbrowskiej  informuję, że słupki blokujące U-12c stosuje się w celu niedopuszczenia do wjeżdżania pojazdów na chodniki lub ciągi piesze albo rowerowe. Są to urządzenia zabezpieczające ruch pieszych i rowerzystów natomiast w żadnym wypadku nie stosuje się tego typu elementów bezpośrednio na jezdni zwłaszcza na łuku skrzyżowania bądź połączeniu z drogą np. w formie zjazdu. Ustawienie słupków blokujących spowoduje zmniejszenie promienia skrętu a jednocześnie stanowić będzie bezpośrednie zagrożenie bezpieczeństwa w ruchu drogowym na zawężonym wlocie z ul. M. Dąbrowskiej.
Dodatkowo przy słabym oświetleniu drogi np. w porze nocnej słupki blokujące będą stanowić bezpośredni punkt kolizyjny na kierunku skrętu z ul. M. Dąbrowskiej.
Jednocześnie zgodnie z art. 49 pkt. 1 ppkt 1) i 4) ustawy „Prawo o ruchu drogowym”, zabrania się zatrzymania pojazdu na skrzyżowaniu oraz w odległości mniejszej niż 10 m od skrzyżowania a także na jezdni wzdłuż linii ciągłej oraz w pobliżu jej punktów krańcowych, jeżeli zmusiłoby to innych kierujących pojazdami wielośladowymi do najeżdżania na tę linię. 
Parkowanie pojazdów we wskazanym miejscu jest niedozwolone zwłaszcza, że po przeciwnej stronie zatoki autobusowej w pasie drogowym ulicy M. Dąbrowskiej znajdują się parkingi, gdzie można bezpiecznie i bez utrudnień zaparkować w miejscu do tego przeznaczonym.
Ostatecznie informuję, że  zgodnie z art. 129 pkt. 1 ustawy „Prawo o ruchu drogowym”, czuwanie nad bezpieczeństwem i porządkiem ruchu na drogach, kierowanie ruchem i jego kontrolowanie należą do uprawnień Policji i innych organów, jak chociażby Straży Miejskiej (art. 129b), której zleciłem monitorowanie tego terenu. 
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