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dotyczy: interpelacji w sprawie wprowadzenia ograniczenia prędkości lub montażu progów zwalniających na terenach nad Wisłą – droga prowadząca do działek 
W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie wprowadzenia ograniczenia prędkości lub montażu progów zwalniających na terenach nad Wisłą – droga prowadząca do działek informuję, że:
Trwa procedura przetargowa na wyłonienie wykonawcy zadania dot. realizacji oznakowania poziomego i pionowego oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu na podstawie projektu stałej organizacji ruchu drogowego ul. Przy Zalewie w związku z zagospodarowaniem terenów zieleni rekreacyjnej nad Wisłą w Tarnobrzegu.
W/w projekt stałej organizacji ruchu przewiduje na całej ulicy Przy Zalewie oraz terenach rekreacyjnych nad Wisłą wprowadzenie strefy zamieszkania znakiem D-40.  
W strefie zamieszkania obowiązują szczególne zasady ruchu drogowego a więc przede wszystkim pierwszeństwo pieszych przed pojazdami, ograniczenie prędkości do 20 km/h czy parkowanie tylko w miejscach wyznaczonych. Dodatkowo z uwagi na parametry geometryczne (szerokość jezdni 6,0 m) ulicy Przy Zalewie w strefie zamieszkania umożliwiające jazdę z prędkością przekraczającą prędkość dopuszczalną tj. 20 km/h projekt organizacji ruchu przewiduje trzy progi zwalniające U-16d odpowiednio oznakowane znakami ostrzegawczymi A-11a. 
Wprowadzone oznakowanie uporządkuje w sposób jednolity i jednoznaczny zasady ruchu dla poszczególnych grup użytkowników podwyższając ich poziom swobody ruchu (PSR) oraz poprawi ich bezpieczeństwo.  
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