Sz. P. Sławomir Partyka
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 
dotyczy: wniosku w sprawie montażu lustra drogowego, które ułatwi wyjazd 
z ulicy Kopernika 10 w lewą stronę 
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie montażu lustra drogowego, które ułatwi wyjazd z ulicy Kopernika 10 w lewą stronę informuję, że po przeprowadzonej wizji w terenie 
w dniu 06.10.2020 r. stwierdza się występowanie ograniczenia pola widoczności dla pojazdów włączających się z drogi osiedlowej przy bloku nr 10 w ulicę Kopernika z powodu parkowania samochodów  wzdłuż przedmiotowej ulicy co ogranicza widoczność na połączniu drogi wewnętrznej, osiedlowej z ulicy Kopernika. 
W związku z powyższym w ramach bieżącego utrzymania dróg w zakresie oznakowania pionowego i urządzeń bezpieczeństwa ruchu zostanie ustawione lustro drogowe okrągłe U-18a w pasie drogowym przy ulicy Kopernika w sąsiedztwie zatoki autobusowej. Uzasadnieniem ustawienia lustra drogowego okrągłego U-18a jest zapewnienie zwiększonego kąta obserwacji oraz odpowiedniej widoczności dla kierujących pojazdami włączającymi się w ulicę Kopernika. 
Powyższe znacząco poprawi bezpieczeństwo ruchu drogowego eliminując możliwość zdarzeń drogowych w postaci kolizji bądź wypadku przy włączaniu się do ruchu.        
Planowany termin wykonania przedmiotowego zadania do końca października 2020 r.
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