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dotyczy: wniosku w sprawie dopuszczenia dojazdu nad Jezioro Tarnobrzeskie przez 
ul. Siarkową do parkingu przy Marinie tarnobrzeskim morsom
[bookmark: _Hlk54687155]           W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie dopuszczenia dojazdu nad Jezioro Tarnobrzeskie przez ul. Siarkową do parkingu przy Marinie tarnobrzeskim morsom informuję, iż Wydział Techniczno-Inwestycyjny wyraża pozytywną opinię w sprawie organizacji przedmiotowych spotkań morsów we wskazane dni i godziny.
          Podczas spotkań należy zachować szczególną ostrożność ze względu na trwające roboty budowlane na terenie Jeziora oraz uzyskać zgodę od Kierownika Budowy realizującego przedmiotowe zadanie inwestycyjne. Dojazd do parkingu przy Marinie może odbywać się wyłącznie na ukończonej nowej trasie jezdni ul. Żeglarskiej na własną odpowiedzialność.  
W przypadku wykazania uszkodzeń elementów konstrukcyjnych drogi dokonanych podczas dojazdu do parkingu i wyjazdu, wszelkie ewentualne koszty związane  z naprawą zostaną pokryte kosztem i staraniem przez Wnioskodawcę.
          Warunki określone w niniejszym piśmie mogą ulec zmianie ze względu na zaawansowanie prac budowlanych przedmiotowej inwestycji. Szczegółowe ustalenia zostaną sprecyzowane na etapie składania wniosku dotyczącego przedmiotowego dojazdu do Mariny, wskazującego konkretne dni oraz godziny w których miałby odbyć się dojazd.
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