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dotyczy: interpelacji w sprawie możliwości zorganizowania nad Jeziorem Tarnobrzeskim wydarzenia – Biegam Bo Lubię Tarnobrzeg
W odpowiedzi Na Pana interpelację w sprawie możliwości zorganizowania nad Jeziorem Tarnobrzeskim wydarzenia – Biegam Bo Lubię Tarnobrzeg informuję, iż Wydział Techniczno-Inwestycyjny wyraża pozytywną opinię w sprawie organizacji przedmiotowego biegu w dniach 24 i 31 grudnia bieżącego roku nad Jeziorem Tarnobrzeskim.
Przy organizacji biegu należy zachować szczególną uwagę ze względu na trwające roboty budowlane na terenie jeziora oraz uzyskać zgodę od kierownika budowy realizującego przedmiotowe zadanie inwestycyjne. Trasa biegu może odbywać się wyłącznie na ukończonej nowej trasie jezdni ulic Plażowej i Żeglarskiej. Wszelkie ewentualne koszty związane z organizacją imprezy, oznakowaniem tras objazdowych, występującymi utrudnieniami itp. oraz obowiązkiem przywrócenia pasa drogowego i urządzeń infrastruktury drogowej do stanu pierwotnego po zakończeniu imprezy ponosi wnioskodawca – Organizator imprezy.
Ponadto, warunkiem koniecznym jest zapewnienie bezpieczeństwa uczestnikom i widzom imprezy (w tym poprzez udział wykwalifikowanej służby medycznej) oraz ścisła współpraca organizatora z lokalną jednostką Policji w celu zapewnienia bezpieczeństwa i porządku publicznego podczas trwania imprezy.
Warunki określone w niniejszym piśmie mogą ulec zmianie ze względu na zaawansowanie prac budowlanych przedmiotowej inwestycji. Szczegółowe ustalenia zostaną sprecyzowane na etapie składania wniosku w sprawie przeprowadzenia biegu – Biegam Bo Lubię Tarnobrzeg.
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