Sz. P. Damian Szwagierczak
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dotyczy: interpelacji w sprawie przekierowania anonimowych skarg na dyrektorów szkół jak również innych urzędników na policję lub prokuraturę
W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie przekierowania anonimowych skarg na dyrektorów szkół jak również innych urzędników na policję lub prokuraturę wyjaśniam, co następuje: 
Zgodnie z § 8 ust. 1 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie organizacji przyjmowania i rozpatrywania skarg i wniosków (Dz. U. Nr 5, poz. 46), wydanym na podstawie art. 226 Kodeksu postepowania administracyjnego, skargi i wnioski niezawierające imienia i nazwiska oraz adresu wnoszącego pozostawia się bez rozpoznania. Oznacza to, że po wpłynięciu do organu administracji skargi (i jej odebraniu) następuje weryfikacja spełnienia wymogów formalnych. Jeżeli w efekcie jej przeprowadzenia zostanie ustalone, iż skarga nie zawiera ona imienia i nazwiska oraz adresu skarżącego pozostawia się ją bez rozpoznania. Tym samym, anonimowym skargom - na gruncie postępowania administracyjnego - nie nadaje się dalszego biegu (postępowanie skargowe, będące uproszczonym postępowaniem administracyjnym, nie jest prowadzone). 
Nadto, jednostki samorządu terytorialnego – w myśl ustawy Prawo oświatowe – są organami prowadzącymi dla szkół i przedszkoli, odpowiadającymi za ich działalność. Do ich obowiązków należy m.in. zapewnienie warunków działania szkoły lub placówki, w tym bezpiecznych i higienicznych warunków nauki, wychowania i opieki (vide: art. 10 ust. 1). Zadanie to stanowi jedno z najważniejszych zadań organu prowadzącego. W tym zakresie jest on obowiązany prowadzić nadzór, niezależnie od nadzoru pełnionego przez organ sprawujący nadzór pedagogiczny. W związku z tym w okresie epidemii COVID – 19 organ prowadzący winien czuwać nad wprowadzeniem przez przedszkole/szkołę procedur bezpieczeństwa.  Na marginesie wspomnę, że w okresie obowiązywania stanu epidemii jednostki podległe Miastu Tarnobrzeg, m. in. SCUW we wrześniu 2020 r., podlegały kontroli stosowania przepisów ograniczających ryzyko zakażenia wirusem SARS – CoV – 2 prowadzonej przez Państwową Inspekcję Pracy. 
	Kończąc pragnę nadmienić, iż osoby, których działania są przedmiotem (anonimowej) skargi, mogą rozważyć wniesienie prywatnego aktu oskarżenia (w przypadku prawdopodobieństwa wystąpienia przestępstwa zniesławienia) bądź dochodzić w drodze postępowania cywilnego roszczeń z tytułu naruszenia dóbr osobistych.
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