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dotyczy: interpelacji w sprawie zobligowania instytucji i jednostek samorządu do poszukiwania programów, które pomogą im na pozyskiwanie zewnętrznego źródła finansowania 

          W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie zobligowania instytucji i jednostek samorządu do poszukiwania programów, które pomogą im na pozyskiwanie zewnętrznego źródła finansowania poniżej przedstawiam wyjaśnienia dotyczące przedstawionych w interpelacji kwestii:

[bookmark: _GoBack]Ad. 1 Zobligowanie instytucji i jednostek samorządu do poszukiwania programów, które pozwolą im na pozyskanie zewnętrznego źródła finansowania. Zawieranie umów z instytucjami, które specjalizują się w pisaniu projektów, w celu zwiększenia szansy na ich pozyskanie. Jednostki organizacyjne Miasta Tarnobrzega zazwyczaj aplikują samodzielnie o środki zewnętrzne zarówno krajowe jak i z Unii Europejskiej na realizację zadań własnych oraz nowych przedsięwzięć bądź nawiązują współpracę z instytucją, która składa wniosek o dofinansowanie w imieniu danej jednostki. Zarządzanie projektem, w takim przypadku, jest finansowane w ramach kosztów pośrednich. Ponadto należy zaznaczyć, iż każdy wniosek o dofinansowanie zawiera pytanie o doświadczenie jednostki w pozyskiwaniu środków zewnętrznych, które zazwyczaj jest punktowane. Odpowiedź na pytanie ma być gwarancją na prawidłową realizację zadania oraz rozliczenie pozyskanej dotacji. 

Ad. 2. Zapewnienie przez Miasto wkładów własnych do projektów, na które jednostki organizacyjne pozyskają środki. W przypadku pozyskania środków pomocowych przez jednostki organizacyjne miasta ze źródeł zewnętrznych i konieczności wniesienia wkładu własnego, Miasto Tarnobrzeg na wniosek kierownika jednostki zabezpiecza w budżecie środki na wymagany wkład własny na realizację zadania.   
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