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dotyczy: wniosku w sprawie inicjatywy Pana Zbigniewa Dendury dotyczącej umiejscowienia pomnika Krwiodawców na Placu Bartosza Głowackiego w Tarnobrzegu 

W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie inicjatywy Pana Zbigniewa Dendury dotyczącej umiejscowienia pomnika poświęconego Tarnobrzeskim Krwiodawcom uprzejmie informuję, że Wydział EZS podjął niezwłoczne działania związane z przygotowaniem stosownej dokumentacji pod planowaną uchwałę Rady Miasta Tarnobrzega. W tym celu skontaktowano się z inicjatorem posadowienia pomnika w celu określenia akceptowalnej lokalizacji i w dniu 25 maja dokonano z udziałem Pana Zbigniew Dendury wizji lokalnej proponowanych miejsc:
1. ul. Szpitalna - przed wejściem do szpitala,
2. skrzyżowanie ul. Mickiewicza z ul. Kochanowskiego – skwer przy bloku nr 38,
3. ul. Kochanowskiego – skwer przy budynku Sanepidu,
4. Plac Bartosza Głowackiego – brak konkretnej lokalizacji, 
5. ul. Mickiewicza – skwer przy perełkowcu japońskim,
6. Plac Dr. A. Surowieckiego – pasaż w linii ławeczek.

Z wstępnej analizy technicznej wynika, że miejsca 4 i 6 znajdują się w strefie konserwatorskiej i wymagają zgody WKZ, natomiast wszystkie lokalizacje „obciążone” są infrastrukturą podziemną (kable el., sieci co, wodne, kanalizacyjne, itp.).W związku z tym Pan Zbigniew Dendura przedstawił kolejne propozycje, które są na etapie analiz technicznych. Po ich zakończeniu i uzgodnieniu z inicjatorem ostatecznej propozycji, niezwłocznie powiadomimy Pana i podejmiemy działania związane z przygotowaniem stosownej uchwały. 
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W przypadku pytań proszę o kontakt z Panem Stanisławem Bochniewiczem - Wydział EZS tel. 15 81 81 517.
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