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dotyczy: zapytania w sprawie informacji jakie drogi do remontu lub rozbudowy zamierza złożyć Miasto Tarnobrzeg w 2021 roku do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg
 
W odpowiedzi na Pana zapytanie w sprawie informacji jakie drogi do remontu lub rozbudowy zamierza złożyć Miasto Tarnobrzeg w 2021 roku do Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg informuję, iż w chwili obecnej trwa opracowywanie dokumentacji projektowych dla dróg: ul. Marii Skłodowskiej - Curie, ul. Marii Dąbrowskiej, ul. Bema, ul. Tarnowskiego, ul. Marczaka wraz z przebudową kładki dla pieszych w ciągu drogi gminnej nr 122053. Termin umowny opracowania przedmiotowych dokumentacji przypadał na dzień: dla ul. Marii Skłodowskiej Curie - 30.06.2021 r., dla pozostałych dokumentacji - 22.06.2021 r. Projektanci wystąpili o aneksy przedłużające termin opracowania projektów. Zgodnie z zawartymi aneksami, nowe terminy opracowania dokumentacji przypadają na dzień: 31.07.2021 r. (ul. Marii Skłodowskiej-Curie), 18.07.2021 r. - pozostałe dokumentacje. Jeżeli zlecone dokumentacje wraz ze zgłoszeniami będą gotowe w terminie składania wniosków, Miasto Tarnobrzeg zgłosi je do dofinansowania.

Planowane drogi do zgłoszenia:
- drogi gminne: ul. Tarnowskiego, ul. Marczaka wraz z przebudową kładki dla pieszych w ciągu drogi gminnej nr 122053, ul. Konfederacji Dzikowskiej.

- drogi powiatowe: ul. Marii Skłodowskiej - Curie, ul. Marii Dąbrowskiej, część ul. Bema wraz z obiektami mostowymi.

Ponadto, z uwagi na nie uzyskanie dofinansowania na realizację zadania inwestycyjnego pn. Opracowanie programu funkcjonalno-użytkowego dla zadań: Zadanie nr 1 „Budowa drogi ul. Chemicznej na odcinkach od ul. Zakładowej do granic administracyjnych miasta Tarnobrzega oraz od granic administracyjnych miasta Tarnobrzega do ul. Chmielowskiej”, Zadanie nr 2 „Budowa drogi ul. Siarkopolowej na odcinku od ul. Chemicznej do drogi wewnętrznej na działce o nr ew. 957/16”, Zadanie nr 3 „Budowa drogi ul. Mechanicznej na odcinku od ul. Zakładowej do skrzyżowania z drogą położoną na działce o nr ew. 957/30”, Miasto Tarnobrzeg zamierza zgłosić zadanie ponownie do dofinansowania.
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