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dotyczy: zapytania w sprawie informacji czy jest możliwość prawna utworzenia dwóch przejść dla pieszych na ul. Św. Barbary
[bookmark: _Hlk77941443]W odpowiedzi na Pani zapytanie w sprawie informacji czy jest możliwość prawna utworzenia dwóch przejść dla pieszych na ul. Św. Barbary informuję, że:
Zgodnie z rozporządzaniem Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach w pkt. 5.2.6.2 dotyczącym zasad lokalizowania przejść dla pieszych  ppkt. f) stanowi, że przejścia między skrzyżowaniami należy lokalizować w miejscach zapewniających wzajemną widoczność pieszych i kierujących pojazdami; nie należy wyznaczać przejść za wzniesieniami, na łukach poziomych i za tymi łukami, w miejscach zasłoniętych przez budynki, zieleń lub inne obiekty znajdujące się przy drodze.
W pasie drogowym ul. Św. Barbary od skrzyżowania z ul. Gruntową do terenu Parafii p.w. Św. Barbary w Tarnobrzegu przy jezdni na całej długości przedmiotowej ulicy znajduje się żywopłot, który ogranicza wymaganą odległość widoczności:
a) przez kierowcę, pieszego wchodzącego na przejście dla pieszych – umożliwiającą bezpieczne zahamowanie pojazdu,
b) przez pieszego, pojazdu nadjeżdżającego z lewej lub prawej strony – tak, aby pieszy mógł wybrać odpowiednio bezpieczną lukę czasową między pojazdami, umożliwiającą bezpieczne przejście przez przejście dla pieszych.
Jednocześnie o wyznaczeniu przejść dla pieszych decydują warunki ruchu oraz istniejące ciągi piesze – chodniki po obu stronach jezdni umożliwiające przejście pieszego z chodnika przez jezdnię i dalszą kontynuację ruchu na chodniku po drugiej stronie jezdni. 
W przypadku ulicy Św. Barbary chodnik znajduje się tylko po jednej stronie ulicy i pieszy nie ma możliwości kontynuowania ruchu chodnikiem po drugiej stronie ulicy a wyjścia z bram ogródków działkowych zasłonięte żywopłotem ograniczają widoczność pieszego, który zamierzałby przejść przez jezdnię.   
Zgodnie z nowelizacją ustawy Prawo o ruchu drogowym od dnia 1 czerwca 2021 r.
 art. 26 „Kierujący pojazdem, zbliżając się do przejścia dla pieszych, jest obowiązany zachować szczególną ostrożność, zmniejszyć prędkość tak, aby nie narazić na niebezpieczeństwo pieszego znajdującego się na tym przejściu albo na nie wchodzącego i ustąpić pierwszeństwa pieszemu znajdującemu się na tym przejściu albo wchodzącemu na to przejście”.

W sytuacji gdzie pieszy zbliżający się do przejścia dla pieszych i wchodzący bezpośrednio na nie z bramy ogródków działkowych nie jest widoczny z powodu żywopłotu ograniczającego widoczność pieszego, kierowca nie będzie miał obowiązku zmniejszania prędkości nie widząc pieszego zbliżającego się i wchodzącego na to przejście. 
Ostatecznie przepisy wykluczają lokalizację w sugerowanych miejscach ul. Św. Barbary przejść dla pieszych a geometria ulicy tj. brak chodnika od strony ogródków działkowych, 
a także oświetlenia ulicznego, jak również warunki ruchu tj. żywopłot ograniczający wymaganą odległość widoczności pieszego zbliżającego się do jezdni od strony ogródków działkowych wykluczają lokalizację przejść dla pieszych zgodnie ze szczegółowymi warunkami technicznymi rozporządzenia, o którym wspomniano na wstępie.  


Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek

[bookmark: _GoBack]
