Tarnobrzeg, dn. 10.10.2019 r.

Sz. P. Sławomir Partyka 
Radny Rady Miasta Tarnobrzega

Dotyczy: interpelacji w sprawie przesłania indywidualnej informacji pisemnej do osób, które dokonały wkładu własnego w projekcie „wymiany pieców” z podaniem czy program ten będzie realizowany i w jakim terminie oraz jak mogą odzyskać przesłany wkład własny, jeżeli po tak długim okresie czasu zrezygnowali z udziału w tym programie

W odpowiedzi na Pana interpelację uprzejmie informuję, co następuje:

Projekt pn. „Tarnobrzeg bez smogu” związany z wymianą piecy węglowych u mieszkańców miasta realizowany jest w kilku etapach. Aktualnie osoby, które zostały zakwalifikowane do projektu na samym początku jego realizacji wpłącły I ratę wkładu własnego na wybraną instalację.
Gmina ze względu na rezygnację osób z udziału w projekcie na etapie wpłat, zmuszona była do przeprowadzenia dodatkowej procedury rekrutacyjnej i przeprowadzenia weryfikacji technicznych u osób zainteresowanych (ok. 40 osób) udziałem w projekcie. Po dopełnieniu formalności, na dzień dzisiejszy osoby chętne do udziału w projekcie dokonały wpłat I raty wkładu własnego.
Mając pełną listę osób w projekcie Gmina opracuje dokumentację niezbędną do ogłoszenia przetargu na dostawę i montaż kotłów dla wszystkich uczestników projektu.
Ogłoszenie przetargu planowane jest na drugą połowę października 2019 r.
Projekt otrzymał dofinansowanie decyzją Zarządu Województwa Podkarpackiego, a umowa o dofinansowanie została podpisana 28.06.2019 r. W związku z tym nie ma żadnego zagrożenia niezrealizowania projektu. Planuje się, że projekt realizowany będzie w okresie maj- wrzesień 2020 roku. Osoby biorące udział w projekcie są na bieżąco informowane na temat aktualnego stanu realizacji zadania indywidualną korespondencją. 
Osoby, które z wielu względów chciałyby zrezygnować z udziału w projekcie i odzyskać wpłacony już wkład własny zobowiązane są zgodnie z § 8 ust. 2 Umowy uczestnictwa, znaleźć zastępcę na swoje miejsce, o ile Gmina nie ma możliwości wskazania osoby z listy rezerwowej.
W przypadku chęci rezygnacji z projektu należy złożyć w kancelarii Urzędu Miasta pismo informujące o rezygnacji i zwrocie wkładu własnego. Po zapoznaniu się z jego treścią udzielona zostanie odpowiedź dotycząca rezygnacji z udziału w projekcie. 
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