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dotyczy: wniosku w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w wysokości 4 tys. zł na zakup nowej kosiarki spalinowej dla Przedszkola Nr 4 w Tarnobrzegu 

[bookmark: _GoBack]          W odpowiedzi na Pani wniosek w sprawie zabezpieczenia środków finansowych w wysokości 4 tys. zł na zakup nowej kosiarki spalinowej dla Przedszkola Nr 4 w Tarnobrzegu informuję, że w obecnym roku budżetowym nie ma możliwości przekazania środków finansowych na zakup kosiarki do Przedszkola Nr 4 w Tarnobrzegu.
Ponadto, informuję, że w planie zakupów na 2022 złożonym do Wydziału Edukacji, Zdrowia, Sportu i Kultury, Dyrektor Przedszkola nie wnioskował o powyższy zakup, także nie został on ujęty w planie wydatków na 2022 rok. 
Zgodnie z procedurą opracowywania materiałów planistycznych obowiązującą w Urzędzie Miasta Tarnobrzega, dotyczących planowania budżetu na 2022 rok, Wydziały tut. Urzędu były zobowiązane do przedstawienia projektów planów finansowych do dnia 30 września 2021 roku.
	W związku z powyższym, zakup nowej kosiarki dla Przedszkola Nr 4 w Tarnobrzegu będzie możliwy jedynie w przypadku powstania w 2022 roku oszczędności w budżecie miasta.


Z poważaniem
Prezydent Miasta Dariusz Bożek








