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Dotyczy: zabezpieczenia środków w budżecie Miasta Tarnobrzega na 2022 r. na dokończenie budowy hospicjum w Tarnobrzegu.

W odpowiedzi na wniosek z dnia 03.11.2021 r. w sprawie zabezpieczenia środków w budżecie Miasta Tarnobrzega na 2022 r. kwoty jednego miliona zł, z przeznaczeniem na dotację dla Fundacji Parafii Matki Bożej Niestającej Pomocy „Ciepło i Serce” w Tarnobrzegu w celu dokończenia budowy hospicjum w Tarnobrzegu informuję, że w październiku br., gdy tworzony był projekt budżetu Miasta, Prezydent Miasta wprowadził do budżetu kwotę 450 000,00 zł. Z przeznaczeniem na realizację ww. celu. Kwota ta pozwala, zgodnie z wnioskiem Fundacji, złożonym do Prezydenta Miasta w lipcu 2021 r., na pokrycie kosztów wyposażenia hospicjum w tzw. Zespól medyczny.
Chcielibyśmy także, aby z chwilą pojawienia się wolnych środków w budżecie Miasta w trakcie 2022 roku, powstałych w skutek oszczędności, Fundacja mogła ubiegać się o kolejną dotację.
W sierpniu br. Prezydent Miasta odbył spotkania z przedstawicielami podmiotów działających na obszarze Tarnobrzega w zakresie pomocy społecznej i ochrony zdrowia. Podczas spotkania z Ks. Janem Biedroniem  - proboszczem Parafii Matki Bożej Nieustającej Pomocy w Tarnobrzegu, prowadzącym szereg instytucji i placówek, w tym również, Hospicjum, ze strony Miasta zadeklarowane zostało wsparcie merytoryczne w poszukiwaniu środków zewnętrznych w stosunku do budżetu Miasta, w tym pomoc przy pisaniu projektów aplikacyjnych na działania inwestycyjne w infrastrukturę, dotowane ze środków Unii Europejskiej, w szczególności dedykowanych dla Podkarpacia. 
Prezydent Miasta, w ramach swoich kompetencji, również podejmuje i wspiera zadania o charakterze charytatywnym, których celem jest zbieranie środków na dokończenie budowy hospicjum. Obecnie, dzięki współpracy z Ks. Dziekanem Adamem Markiem, w każdej tarnobrzeskiej parafii, można nabyć płytę z kolędami w wykonaniu tarnobrzeskich m. in. chórów parafialnych. Wydana z inicjatywy prezydenta płyta sfinansowana została przez Tarnobrzeski Dom Kultury, a dochód uzyskany ze sprzedaży płyty wspomagać będzie budowę hospicjum.
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