Prezydent Miasta Tarnobrzega
ul. Kościuszki 32
          39-400 Tarnobrzeg
Tarnobrzeg, 30.12.2021 r.

Informacja
Informuję, że została przyznana nagroda pieniężna w kwocie 1 000 zł                          za osiąganie wysokich wyników sportowych w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym dla Macieja Nalepki, zawodnika Integracyjnego Klubu Sportowego Tarnobrzeg.
Maciej Nalepka w 2021 r. jako reprezentant Polski w tenisie stołowym osób niepełnosprawnych klasy 3 na wózku wystąpił na Igrzyskach Paraolimpijskich                    w Tokio (Japonia) 25.08-03.09.2021 r., gdzie uzyskał w turnieju indywidualnym 9 miejsce w klasie 3 oraz w turnieju drużynowym 5 miejsce w klasie 4-5. 
Zakwalifikowanie się i udany występ na tym turnieju to ogromny sukces odniesiony przez zawodnika Integracyjnego Klubu Sportowego Tarnobrzeg. 
Nagroda została przyznana zgodnie z Uchwałą Nr XXXIII/366/2020 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 30 września 2020 r., w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania stypendiów oraz nagród za wysokie wyniki w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym.  
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