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dotyczy: interpelacji w sprawie budowy hali sportowej przy Szkole Podstawowej Nr 6 im. Akademii Miechocińskiej w Tarnobrzegu 

          W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie budowy hali sportowej przy Szkole Podstawowej Nr 6 im. Akademii Miechocińskiej w Tarnobrzegu informuję, iż istnieje możliwość złożenia wniosku o dotację na inwestycję dotyczącą  budowy hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 6 im. Akademii Miechocińskiej w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych w kolejnych naborach ogłoszonych przez Bank Gospodarstwa Krajowego Dofinansowanie w ramach Funduszu na budowę lub modernizację infrastruktury Sportowej wynosi 90%. 
Ponadto uprzejmie informuję, iż problematykę budowy hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 6 im. Akademii Miechocińskiej na bieżąco monitorują Pani Dyrektor Wilhelmina Kropornicka wraz z Radnym Miasta Tarnobrzega Panem Waldemarem Stępakiem. 
	Nadmieniam, iż Zarząd Osiedla Miechocin zadeklarował na piśmie przekazanie środków w kwocie 50 tys. zł przyznanych do dyspozycji osiedla w 2022 roku na rzecz częściowego sfinansowania wydatków związanych z opracowaniem dokumentacji projektowo-kosztorysowej hali sportowej. 
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