Prezydent Miasta Tarnobrzega
ul. Kościuszki 32
39-400 Tarnobrzeg
Tarnobrzeg, 30.03.2022 r.

Informacja
Informuję, że została przyznana nagroda pieniężna w kwocie 1 000 zł                          za osiąganie wysokich wyników sportowych w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym dla Pani Barbary Matyki.
Pani Barbara Matyka jest od 2014 roku zawodniczką Przemyskiego Klubu Sportu i Rekreacji Niewidomych i Słabowidzących „Podkarpacie”, który umożliwia              jej rozwój sportowy oraz osiąganie wysokich wyników sportowych w strzelectwie pneumatycznym.
Pani Barbara Matyka od kilku lat plasuje się w swojej dyscyplinie sportowej                 w czołówce zawodów zarówno w kraju, jak i za granicą. W przeszłości zdobyła trzy medale mistrzostw świata w strzelectwie pneumatycznym, w tym złoty w postawie stojącej podczas IBSA Shooting World Championships Poland 2016.
W ubiegłym roku była członkiem kadry narodowej osób niewidomych                                i słabowidzących w strzelectwie pneumatycznym i osiągnęła:
- brązowy medal w postawie stojąc oraz srebrny medal w postawie leżąc podczas Mistrzostw Polski Osób Niewidomych i Słabowidzących w dwóch postawach w strzelectwie pneumatycznym we Wrocławiu 24-27.06.2021 r. 
- brązowy medal w postawie leżąc oraz 4 miejsce w postawie stojąc podczas Drużynowych Mistrzostw Polski Osób Niewidomych i Słabowidzących w strzelectwie pneumatycznym w Białymstoku 19-22.07.2021 r.
Pani Barbara Matyka jako mieszkanka Tarnobrzega godnie reprezentuje             nasze miasto oraz Województwo Podkarpackie w zawodach rangi krajowej                                 i międzynarodowej, co potwierdzają zdobyte przez nią medale.
Nagroda została przyznana zgodnie z Uchwałą Nr XXXIII/366/2020 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 30 września 2020 r., w sprawie określenia zasad, trybu przyznawania i pozbawiania stypendiów oraz nagród za wysokie wyniki w krajowym lub międzynarodowym współzawodnictwie sportowym.  

PREZYDENT MIASTA
Dariusz Bożek

