Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych
1.
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Tarnobrzega, z siedzibą przy ul. Kościuszki 32, 39-400 Tarnobrzeg, (tel. 15 822-11-49; e-mail:  prezydent@um.tarnobrzeg.pl) 

2.
Dane kontaktowe do Inspektora Ochrony Danych: e-mail: iod@um.tarnobrzeg.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.

3.
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą w celu rozpatrzenia wniosku w ramach „Programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów Miasta Tarnobrzega”

4.
Podstawą przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest Uchwała Nr L/639/2013 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 28 listopada 2013 r. w sprawie przyjęcia „Programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów Miasta Tarnobrzega” w związku z ustawą z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty (tj. Dz.U. z 2018 r., poz. 1457 ze zm.), Ustawa z dnia 15 kwietnia 2011 roku o systemie informacji oświatowej (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1900 ze zm.)
5.
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa.

6.
Podanie danych jest niezbędne do realizacji wniosku w przypadku niepodania danych sprawa pozostanie bez rozpatrzenia

7.
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują Pani/Panu, z wyjątkami zastrzeżonymi przepisami prawa, następujące uprawnienia:

dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących,


żądania ich sprostowania,


usunięcia lub ograniczenia przetwarzania,


wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania.
8.
W przypadku uznania, iż przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016), przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.

9.
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane na podstawie przepisów prawa, przez okres niezbędny do realizacji celów przetwarzania wskazanych w pkt 3, lecz nie krócej niż okres wskazany w przepisach o archiwizacji.

10.
Pani/Pana dane osobowe nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu. 
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