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          W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie wyznaczenia i wykonania przejścia dla pieszych na Osiedlu Sobów przy ul. Bema na wysokości przystanków komunikacji miejskiej informuję, że wyznaczenie przejścia dla pieszych na drodze powiatowej ul. Bema 
w Tarnobrzegu na wysokości istniejących przystanków komunikacji miejskiej byłoby niezgodne z pkt. 5.2.6.2. f) /Zasady lokalizowania przejść dla pieszych/ załącznik nr 1 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach / t.j. Dz. U. 2019 poz. 2311 /. Zgodnie z powyższym przejścia między skrzyżowaniami należy lokalizować w miejscach zapewniających wzajemną widoczność pieszych i kierujących pojazdami; nie należy wyznaczać przejść na łukach poziomych i za tymi łukami oraz w miejscach zasłoniętych przez budynki, zieleń lub inne obiekty znajdujące się przy drodze. Ponadto przejście dla pieszych nie powinno być wyznaczone w osi zatrzymania pieszego przed przystankiem autobusowym. Należy zauważyć również, że po stronie istniejącego przystanku autobusowego nie ma chodnika lub azylu dla pieszych stanowiących wyznaczoną strefę pieszego oczekującego przed przystankiem o konstrukcji innej niż istniejąca nawierzchnia jezdni ul. Bema.     
Po przeprowadzonej wizji w terenie przez pracowników zarządcy drogi w obecności przewodniczącego osiedla Sobów powyższe uwagi zostały przedstawione jak również omówione aspekty pozytywne i negatywne przejścia dla pieszego w miejscu sugerowanej lokalizacji przystanku autobusowego. 
W wyniku powyższej analizy mając na względzie bezpieczeństwo ruchu drogowego 
oraz bezpieczeństwo pieszych wyznaczenie przejść dla pieszych w miejscach wskazanych we wniosku nie może być brane po uwagę. 
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