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          W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie wykonania oświetlenia alei głównych na cmentarzu prowadzonym przez parafię pod wezwaniem Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Tarnobrzegu, polegającego na montażu słupów i opraw w ramach dotacji celowej  informuję, że na podstawie art. 221 ustawy o finansach publicznych podmioty niezaliczane do sektora finansów publicznych i niedziałające w celu osiągnięcia zysku mogą otrzymywać z budżetu jednostki samorządu terytorialnego dotacje celowe na cele publiczne, związane z realizacją zadań tej jednostki, a także na dofinansowanie inwestycji związanych z realizacją tych zadań. W przypadku, gdy zakres wnioskowanego zadania jest zadaniem innym niż wymienione w art. 4 ust. 1 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, czyli dotyczy celu inwestycyjnego, dotacji udziela się podmiotowi, któremu jednostka samorządu terytorialnego zleciła już realizację zadania mieszczącego się w zakresie zadań własnych jednostki, a wnioskowane kolejne zadanie o charakterze inwestycyjnym jest niezbędne do jego prawidłowej realizacji.
W związku z powyższym przekazanie dotacji celowej na wykonanie oświetlenia na terenie cmentarza prowadzonego przez parafię pw. Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Tarnobrzegu może zostać zrealizowane pod warunkiem, że:
1) podmiot mający prawo do dysponowania terenem na cele inwestycyjne złoży wniosek o dotację,
2) wniosek dotyczy zadania komplementarnego w stosunku do zadania własnego Miasta Tarnobrzega, którego realizację Miasto zleciło podmiotowi ubiegającemu się o dotację na cele inwestycyjne.
Jednocześnie informuję, że do czasu sporządzenia niniejszej odpowiedzi do Prezydenta Miasta nie wpłynął żaden wniosek o udzielenie dotacji na zadanie publiczne w zakresie wymienionym w Pani interpelacji, w szczególności nie wpłynął wniosek, który złożony zostałby przez Parafię pw. Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny w Tarnobrzegu. Z drugiej strony Miasto Tarnobrzeg nie ma możliwości budowania z własnej inicjatywy infrastruktury na terenie, co do którego nie posiada prawa do dysponowania na cele inwestycyjne.
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