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dotyczy: interpelacji w sprawie wyznaczenia nowej lokalizacji i przeniesienia pomnika „Pamięci ofiar katastrofy lotniczej pod Smoleńskiej 10 kwietnia 2010 roku”.

W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie wyznaczenia nowej lokalizacji i przeniesienia pomnika „Pamięci ofiar katastrofy lotniczej pod Smoleńskiej 10 kwietnia 2010 roku” uprzejmie informuję, co następuje:
W dniu 14.01.2021 r. w Urzędzie Miasta Tarnobrzega odbyło się spotkanie z przedstawicielami inicjatorów budowy w/w pomnika, na którym władze Miasta poinformowały o zamiarze rozpoczęcia prac porządkowo – pielęgnacyjnych oraz renowacyjnych oraz przedstawiły pomysł przeniesienia obiektu do centrum Miasta. Propozycja ta jednak nie spotkała się z akceptacją ze strony inicjatorów budowy pomnika, którzy jasno wyrazili wolę pozostawienia upamiętnienia w dotychczasowej lokalizacji. Podkreślili, iż Ich intencją było i jest, by pomnik i Aleja Pamięci (Dębowa) stanowiły spójną całość. Pamiętać przy tym należy, że intencją inicjatorów budowy pomnika była koncepcja usytuowania obok alei 96 dębów, upamiętniających ofiary katastrofy. Inicjatorzy pozytywnie natomiast odnieśli się do planowanych działań porządkowo – pielęgnacyjnych oraz renowacyjnych dotyczących pomnika oraz jego otoczenia. 
W wyniku odbytych rozmów odstąpiono od pomysłu przenoszenia w/w pomnika do centrum Miasta. Skupiono się natomiast na pracach porządkowo – pielęgnacyjnych, dokonując przecinki drzew i krzewów (samosiejek) otaczających pomnik, porządkując jego otoczenie, oznaczając słupkami obszar upamiętnienia, a w jego obrębie sadząc krzewy ozdobne. 
Następnie Miasto Tarnobrzeg podjęło również działania zabezpieczające przed ewentualnym aktami wandalizmu. Polegały one na okrawężnikowaniu i otoczeniu terenu słupkami uniemożliwiającymi nielegalne parkowanie w tym miejscu. 
Obecnie uprawnionym wydaje się stwierdzenie, że sukcesywne działania porządkowo - pielęgnacyjne przynoszą wymierne efekty. W nieodległej zaś przyszłości zapewne zostaną podjęte, w porozumieniu z inicjatorami budowy pomnika, decyzje odnośnie kolejnych działań związanych z jego renowacją. 
Kończąc pragnę nadmienić, iż wraz z sukcesywnym zagospodarowywaniem otoczenia Jeziora Tarnobrzeskiego, obecna lokalizacja pomnika zyskuje na atrakcyjności, będąc chociażby miejscem odwiedzin w trakcie spacerów. W przyszłości zaś, gdy rozpocznie się rewitalizacja drugiej części drogi opaskowej wokół Jeziora, miejsce to będzie ujęte w założeniach projektowych, tworząc spójną całość z resztą zamierzeń inwestycyjnych.
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