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dotyczy: wniosku w sprawie wsparcia remontu zabytkowej Kapliczki Św. Onufrego 

          W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie wsparcia remontu zabytkowej Kapliczki 
Św. Onufrego informuję, że Kapliczka Św. Onufrego zlokalizowana jest na terenie należącym do lasów Państwowych. W związku z powyższym realizacja tej inwestycji nie mogła znaleźć się w budżecie Miasta Tarnobrzega. 
	Ponad to w chwili obecnej Miasto Tarnobrzeg nie dysponuje na składzie drewnem o wskazanych parametrach tj. drewnem liściastym z gatunku dąb lub olcha oraz iglastym z gatunku jodła lub sosna o długości nie mniej niż 300 cm. Nie jest także planowane, w najbliższych miesiącach pozyskanie takiego rodzaju drewna. 
	
Jednocześnie informuję, że organizacja pozarządowa może starać się o dotację celową z budżetu Miasta Tarnobrzega na inwestycje celu publicznego. Zgodnie z art. 221 ustawy o finansach publicznych warunkiem otrzymania takowej dotacji jest realizowanie innego zadania zleconego przez Miasto, a dofinansowanie inwestycji związane musi być z realizacją tego zadania.  
Z poważaniem
Prezydent Miasta
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