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dotyczy: interpelacji w sprawie uwzględnienia zwiększonego zapotrzebowania na środek transportu komunikacją autobusową liniami 9 oraz 12 i zapewnienie odpowiedniej ilości miejsc w wysyłanym taborze 

          W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie uwzględnienia zwiększonego zapotrzebowania na środek transportu komunikacją autobusową liniami 9 oraz 12 i zapewnienie odpowiedniej ilości miejsc w wysyłanym taborze informuję, że na linii Nr 9 kursy obecnie wykonuje duży autobus o pojemności 95 miejsc. Pojazd posiada 44 miejsca siedzące i 51 miejsc stojących. Z obserwacji kierowców autobusów wynika że największe natężenie pasażerów jest po godzinie 15.00. Wówczas w autobusie zajęte są wszystkie miejsca siedzące oraz około 20 miejsc stojących. Na pierwszym przystanku w centrum obok Dworca „PKS Tarnobrzeg” większość pasażerów stojących opuszcza autobus. Na dalszej trasie autobusu wszyscy pasażerowie zajmują już miejsca siedzące. 
Linia Nr 12 jest obsługiwana przez autobus o pojemności 70 miejsc. Na tej linii wszyscy pasażerowie zajmują tylko miejsca siedzące.
Mniejszy autobus mógł zostać wysłany na wymienione wyżej linie tylko w przypadku problemów technicznych dużych autobusów. Takie sytuacje występują bardzo rzadko.
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