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dotyczy: wniosku w sprawie wyróżnienia osób zaangażowanych w  działalność kulturalną: twórców, artystów, animatorów ale również osób z II lub nawet III planu pracowników administracji i obsługi oraz aby długoletnich pracowników, którzy zbliżają się do wieku emerytalnego objąć wsparciem finansowym

          W odpowiedzi na Pani wniosek o wyróżnienie osób zaangażowanych w  działalność kulturalną: twórców, artystów, animatorów ale również osób z II lub nawet III planu pracowników administracji i obsługi oraz objęcie wsparciem finansowym pracowników, którzy zbliżają się do wieku emerytalnego informuję, że osoby, które wyróżniają się w tworzeniu, upowszechnianiu i ochronie kultury zawsze mogą liczyć na inicjatywę Prezydenta Miasta Tarnobrzega w kwestii wnioskowania do ministra właściwego do  spraw  kultury i  ochrony  dziedzictwa narodowego  w   sprawie zarówno nadania odznaki honorowej „Zasłużony dla Kultury Polskiej”, jak również Medalu „Zasłużony Kulturze Gloria Artis”.
Informuję również, że wynagrodzenia, które otrzymują pracownicy TDK zależą od realizacji przydzielanych im zadań oraz indywidualnych kompetencji, a ich wysokość jest pochodną budżetu instytucji.  
Zgodnie z przepisami prawa regulującymi działalność instytucji kultury za pracę w niedzielę i święta pracownik otrzymuje dzień wolny w okresie 6 dni poprzedzających lub następujących po tym dniu, zaś za pracę w sobotę - dzień wolny do odebrania w okresie rozliczeniowym, który w TDK wynosi 4 miesiące. Za pracę w godzinach nocnych przysługuje z kolei dodatek finansowy. 
W przedmiocie dodatkowego wsparcia finansowego, które mogliby otrzymać pracownicy TDK zbliżający się do osiągniecia wieku emerytalnego pragnę podkreślić, że  możliwe ono będzie wyłącznie wtedy gdy pojawią się na ten cel dodatkowe, wolne środki w budżecie Miasta. 
Jeżeli chodzi o ogłoszenia zamieszczane na stronie głównej Tarnobrzeskiego Domu Kultury, a nie odnoszące się stricte do jego działalności, informuję, że są one przykładem bardzo dobrej współpracy, która w ramach wzajemności realizowana jest ze wszystkimi podmiotami (instytucje, stowarzyszenia) chętnymi do współpracy w promowaniu szeroko pojętej kultury. 
Każde ciekawe i nowe wydarzenie, które będzie odbywać się w naszym mieście zawsze mogło i może liczyć na pomoc w jego rozpowszechnieniu przez TDK.
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