Kamil Kalinka
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 

W odpowiedzi na Pana wniosek z dnia 30.05.2022 r. (data doręczenia: 31.05.2022 r.) w sprawie zlecenia przez Urząd Miasta Tarnobrzega niezależnemu podmiotowi audytu w zakresie zadań zleconych Spółce Rejon Dróg Miejskich Sp. z o.o., obejmującego cały proces zlecania i realizacji (począwszy od zlecania przez Urząd Miasta każdego zadania, po wykonanie zlecenia przez Spółkę oraz dokonywanie płatności przez Miasto, po zweryfikowaniu niezbędnych dokumentów), uprzejmie wyjaśniam, co następuje:
W związku z przygotowaną przez Pracownika Biura Audytu Wewnętrznego i Analiz UM Tarnobrzega informacją o wynikach analizy zarządczej Spółki RDM Sp. z o.o., kierowany troską o prawidłowe funkcjonowanie Spółki (niezwykle istotnej z punktu widzenia realizacji gminnych i powiatowych zadań własnych Miasta), w dniu 25.03.2022 r. zwróciłem się do Rady Nadzorczej o skorzystanie z przewidzianych przepisami ksh kompetencji, tj. dokonanie we własnym zakresie bądź przez niezależnego audytora analizy działalności Spółki w aspekcie finansowym, kadrowym, zawieranych umów, jak i podejmowanych uchwał przez organy Spółki. 
Na czerwcowym posiedzeniu Rada Nadzorcza Spółki podjęła uchwałę w sprawie wszczęcia procedury wyboru firmy audytorskiej do przeprowadzenia audytu w RDM sp. z o.o. oraz określenia kryteriów wyboru i sposobu oceny ofert złożonych przez firmy audytorskie. 
W myśl tej uchwały wybrana firma audytorska ma spełniać wymogi niezależności, o których mowa w art. 69 – 73 ustawy z dnia 11 maja 2017 r. o biegłych rewidentach, firmach audytorskich oraz nadzorze publicznym (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1415 z późn. zm.), co daje rękojmię należytego (i bezstronnego) wykonania audytu. 
Ponadto Rada Nadzorcza szczegółowo określiła zakres audytu, a także kryteria wyboru ofert złożonych przez firmy audytorskie, wskazując, iż oferowana cena za wykonanie audytu zgodnie z przedmiotem zamówienia oraz doświadczenie firmy audytorskiej decydować będą o ostatecznym wyborze konkretnej oferty. Jednocześnie Rada Nadzorcza rozstrzygnęła o sposobie oceny ofert złożonych przez firmy audytorskie (ocena w skali punktowej od 0 do 5). 
Zarząd Spółki został także upoważniony do zamieszczenia zaproszenia do składania ofert na stronie internetowej Spółki, jak również do powołania komisji przetargowej (zgodnie z wewnętrznym Regulaminem udzielania zamówień publicznych), do składu której mają zostać zaproszeni Radni Rady Miasta Tarnobrzega obecnej kadencji ze wszystkich klubów radnych. Ostatecznego wyboru firmy audytorskiej dokonać ma Rada Nadzorcza Spółki, w oparciu o rekomendacje przedstawione przez komisję przetargową.        
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