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[bookmark: _Hlk38615913][bookmark: _Hlk43468530][bookmark: _Hlk48649724]dotyczy: wniosku w sprawie przeprowadzenia negocjacji i zlecenie firmie Strabag remontu ul. Dworcowej po zakończonej inwestycji budowy Obwodnicy Miasta Tarnobrzega
 W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że z zapisów umowy Nr BZP-I.272.6.2021 z dnia 01.02.2021 r. zawartej z Generalnym Wykonawcą – firmą Strabag Sp. z o.o. wynika następujący obowiązek: „Wykonawca będzie stosował racjonalne środki, aby nie dopuścić do uszkodzenia jakiejkolwiek drogi lub obiektu inżynierskiego przez ruch drogowy związany ze swoją działalnością lub przez Personel swoich podwykonawców. 
Te wysiłki będą obejmowały także właściwe użycie odpowiednich pojazdów i tras. Wykonawca będzie odpowiedzialny za wszelką konserwację, która może być wymagana do używania przez niego tras dostępu. Koszty wynikłe z nieprzydatności lub niedostępności tras dostępu, dla użytku wymaganego przez Wykonawcę, będą poniesione przez Wykonawcę”. 
Dodatkowo Wykonawca zobowiązany został przez Miasto Tarnobrzeg na podstawie ww. umowy do przeprowadzenia oceny stanu technicznego istniejących dróg publicznych znajdujących się w najbliższym otoczeniu inwestycji oraz w dalszej odległości, które są wykorzystywane do transportu technologicznego oraz objazdów dla ruchu publicznego przed rozpoczęciem robót i po ich zakończeniu. Wykonawca może transportować materiały i wyposażenie wyłącznie po drogach, których stan został zinwentaryzowany w powyższy sposób.
Przedmiotowej inwentaryzacji przed rozpoczęciem robót związanych z budową obwodnicy miasta została poddana również ulica Dworcowa. Biorąc pod uwagę fakt, że jest ona wykorzystywana przez firmę Strabag Sp. z o.o. jako ciąg komunikacyjny/droga dojazdowa do placu budowy, po zakończonych robotach zostanie przeprowadzona ponowna inwentaryzacja, która pozwoli ocenić jaki wpływ na stan techniczny nawierzchni miała jej eksploatacja przez firmę Strabag Sp. z o.o. na etapie budowy drogi wojewódzkiej – obwodnicy miasta Tarnobrzega. 
W przypadku stwierdzenia, że na pogorszenie dotychczasowego stanu drogi miały wpływ bezspornie realizowane roboty budowlane przy drodze wojewódzkiej – obwodnicy miasta, Miasto Tarnobrzeg będzie podsiadać podstawę do wyegzekwowania od Generalnego Wykonawcy wykonania remontu nawierzchni ww. drogi. Wobec powyższego niezasadnym jest w chwili obecnej prowadzenie negocjacji i zlecenie firmie Strabag Sp. z o.o. wykonania jej remontu, ponieważ dopiero inwentaryzacja stanu technicznego drogi po zakończeniu zadania inwestycyjnego wykaże skalę uszkodzeń oraz umożliwi wówczas podjęcie odpowiednich kroków administracyjnych pozwalających wyegzekwować właściwy zakres prac remontowych od Generalnego Wykonawcy zadania, tj. firmy Strabag Sp. z o.o. 
[bookmark: _GoBack]Należy dodatkowo zaznaczyć, że działki o nr ew. 1505/19 i 1505/43 obręb 12-Tarnobrzeg stanowią grunt w użytkowaniu wieczystym Polskich Kolei Państwowych S.A. w Warszawie, co dodatkowo stanowi formalno-prawną przeszkodę aby Miasto Tarnobrzeg zleciło wykonanie robót związanych z remontem nawierzchni na ulicy Dworcowej w zakresie ww. działek, co w przypadku wykonania remontu na podstawie umowy Nr BZP-I.272.6.2021 z dnia 01.02.2021 r. nie stanowi żadnego konfliktu formalno-administracyjnego. 


Z poważaniem
Prezydent Miasta
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