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dotyczy: interpelacji w sprawie ponownej analizy wszystkich projektów drogowych przygotowywanych do realizacji przez Miasto Tarnobrzeg
 W odpowiedzi na Pana interpelację uprzejmie informuję, że Miasto Tarnobrzeg zlecając dokumentacje projektowe analizuje ich wykonanie również pod kątem minimalizacji drzew do wycinki. W ramach realizowanych projektów wycince podlegają jedynie drzewa, których pozostawienie nie jest możliwe z uwagi na obowiązujące parametry techniczne projektowanych elementów pasa drogowego. W takich przypadkach projekt w każdym przypadku uwzględnia nasadzenia zastępcze. 
Wydawane przy projektowaniu decyzje na wycinkę drzew nakładają obowiązek nasadzania około czterech drzew za każde jedno wycięte drzewo.
Tak też było przy budowie parkingów nad Jeziorem Tarnobrzeskim w 2021 roku oraz przy obecnej budowie parkingów. Nadmieniam jednak, że budowa parkingów nad Jeziorem Tarnobrzeskim realizowana jest na podstawie projektu opracowanego w 2018 roku.
Ponadto informuję, że w trakcie realizacji inwestycji jeżeli zostanie stwierdzony brak konieczności wycinki niektórych drzew Inwestor odstępuje od ich wycinki.

Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek
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