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 W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że zmiana klasy drogi ul. Szlacheckiej z drogi klasy L (lokalna) na drogę klasy Z (zbiorcza) w chwili obecnej nie jest możliwa. 
Droga powiatowa nr P1095 została zaprojektowana jako droga klasy L i nie spełnia parametrów drogi klasy Z, określonych w obowiązującym Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury Dz.U. z 2019 r. poz. 1643 oraz Dz.U. z 2016 r. poz. 124 w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie.  Zmiana kategorii wymaga wykonania przebudowy drogi polegającej m.in. na poszerzeniu szerokości pasa jezdni oraz poboczy. Obecnie droga powiatowa P1095 posiada jezdnię o szerokości 5,5m  w dobrym stanie technicznym oraz pobocza z kruszywa łamanego o szer. 0,75  oraz 1,0 w obrębie ścieków prefabrykowanych. 
Według protokołów z okresowych przeglądów drogi realizowanych zgodnie z art. 62 ust. 1 pkt 1 oraz pkt 2 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. – Prawo budowlane, stan techniczny drogi jest oceniony jako: dobry i nie wymaga przeprowadzenia remontu nawierzchni lub napraw innych elementów. 
W związku z powyższym wykonanie przebudowy drogi w celu zmiany jej kategorii opiniuję negatywnie. 
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