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dotyczy: interpelacji w sprawie szczegółowego wykazu osób (od 2019 r.), których wnioski zostały złożone do wyróżnień tj. twórców, artystów, animatorów, pracowników administracji i obsługi Muzeum Historycznego Miasta Tarnobrzega, Tarnobrzeskiego Domu Kultury oraz Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Michała Marczaka 
w Tarnobrzegu

          W odpowiedzi na Pani interpelację w sprawie szczegółowego wykazu osób (od 2019 r.), których wnioski zostały złożone do wyróżnień tj. twórców, artystów, animatorów, pracowników administracji i obsługi Muzeum Historycznego Miasta Tarnobrzega, Tarnobrzeskiego Domu Kultury oraz Miejskiej Biblioteki Publicznej im. Michała Marczaka 
w Tarnobrzegu uprzejmie informuję, że po raz kolejny pragnę podkreślić, że osoby, które wyróżniają się w tworzeniu, upowszechnianiu i ochronie kultury zawsze mogą liczyć na inicjatywę Prezydenta Miasta Tarnobrzega w kwestii wnioskowania do ministra właściwego do spraw kultury i ochrony dziedzictwa narodowego w sprawie zarówno nadania odznaki honorowej „Zasłużony dla Kultury Polskiej”, jak również Medalu „Zasłużony Kulturze Gloria Artis”. 
Nie sposób jednak nie zauważyć, że wnioskowany przez Panią Radną okres czasu w przeważającej większości był zdominowany przez pandemię SARS-CoV-2 (COVID-19). 
W tym bardzo trudnym dla nas wszystkich czasie realizacja programu imprez i wydarzeń organizowanych przez tarnobrzeskie instytucje kultury oraz ich bieżąca, statutowa działalność zostały podporządkowane kryzysowi wywołanemu pandemią COVID-19 i ograniczeniami wprowadzonymi w Polsce w celu zapobiegania rozprzestrzenianiu się koronawirusa. 
Plany i programy wydarzeń kulturalnych realizowane były w formach adekwatnych do warunków sanitarnych, a wszystkie modyfikacje działań uwzględniały priorytet, jakim było zachowanie miejsc pracy. 
Konieczność znacznego lub całkowitego ograniczenia działalności kulturalnej, zamknięcie instytucji kultury, brak możliwości bezpośredniego kontaktu z odbiorcą, potrzeba dystansowania społecznego i obostrzenia sanitarne (limity widzów i ograniczenia dotyczące powierzchni przypadającej na jedną osobę w instytucjach kultury) sprawiły, że oferta kulturalna nie mogła być realizowana w zakresie, którego oczekiwaliby jej odbiorcy. 


Reasumując, w tej sytuacji bardzo trudno byłoby zarówno wskazać do wyróżnienia, jak również uzasadnić wybór osoby, której działania na rzecz kultury w mieście można by określić mianem wybitnych oraz znacząco przekraczających realizację zadań wynikających ze statutu instytucji kultury i zawartej umowy o pracę.
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