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ul. Kwiatkowskiego 3A 

W odpowiedzi na Pana zapytanie w sprawie terminu wykonania izolacji w budynku przy ul. Kwiatkowskiego 3A informuję, że do dnia dzisiejszego wpłynęła tylko jedna oferta na wykonanie odwodnienia budynku za kwotę 279 260,64 zł. 
W/w oferta jest droższa od wstępnych założeń dokonanych wiosną tego roku. Ponadto oferta zakłada zmianę technologii na taką, którą rekomenduje sam wykonawca tj. system „białej wanny” oraz zwiększa zakres prac niezbędnych do udzielenia wymaganej gwarancji. 
Pozostałe firmy, z którymi prowadzone były rozmowy nie złożyły ofert, uzasadniając swoją decyzję brakiem wolnych terminów w sezonie letnim. Każda z firm proponowała, aby tego typu prace przeprowadzić w okresie jesienno- zimowym, ze względu na mniejsze obłożenie pracami na zewnątrz i większą możliwość ustalenia wolnego terminu. 

Nadmieniam, że przez Spółkę Tarnobrzeskie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. prowadzone są rozmowy z jeszcze jedną  lokalną firmą, która deklarowała złożenie oferty do 9 września 2022 r. Po jej  otrzymaniu podjęte zostaną dalsze działania.  

Z poważaniem
Prezydent Miasta 
Dariusz Bożek
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