[bookmark: _GoBack]Sz. P. Damian Szwagierczak
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 

[bookmark: _Hlk112146705][bookmark: _Hlk112146441][bookmark: _Hlk108603318]dotyczy: wniosku w sprawie usytuowania na stałe przenośnej toalety typu Toy Toy na terenie Zamku Dzikowskiego w Tarnobrzegu oraz umieszczenia na terenie Jeziora Tarnobrzeskiego punktów informacji turystycznej z ulotkami promującymi Zamek i Park Dzikowski

[bookmark: _Hlk114059138] W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że w pełni podzielam Pana zdanie w przedmiocie potrzeby promowania Zamku i Parku Dzikowskiego w każdy możliwy sposób. 
Pragnę jednak podkreślić, że nasze dotychczasowe doświadczenia związane z prowadzeniem działań promocyjnych w formie dystrybucji ulotek prowadzą do wniosku, że niestety ta forma nie przynosiła zamierzonego efektu. 
Dodatkowo wyrażam duże obawy, że wystawione na nieograniczony, publiczny dostęp ulotki staną się jedynie dodatkowym problemem utrudniającym bieżące utrzymanie porządku na terenie Jeziora Tarnobrzeskiego. 
Zdecydowanie bardziej optuję za rozwiązaniem polegającym na umiejscowieniu nad Jeziorem Tarnobrzeskim tablic informacyjnych, jako skuteczniejszego i wydatniejszego instrumentu promocji Zamku i Parku Dzikowskiego. 
Umieszczone na nich plakaty i inne komunikaty z pewnością będą zarówno trwalszym, jak i mocniej oddziałującym nośnikiem informacji dotyczących walorów Zamku i Parku Dzikowskiego.
Natomiast odnośnie przenośnej toalety informuję, że zostanie ona usytuowana na terenie Parku Dzikowskiego w sezonie wiosenno-jesiennym 2023 r.


Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek


         

