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Radny Rady Miasta Tarnobrzega 

[bookmark: _Hlk112146705][bookmark: _Hlk112146441]dotyczy: wniosku w sprawie przekazania ziemi w ilości 2900 ton będącej na stanie RDM Sp. z o.o. w Tarnobrzegu na budowę boiska sportowego na Dębowej Polanie
 	W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie przekazania 2900 ton ziemi, będącej własnością Spółki RDM Sp. z o.o. w Tarnobrzegu, jak również ziemi zgromadzonej przy oczyszczalni ścieków na Osiedlu Zakrzów, z przeznaczeniem na budowę boiska sportowego na Dębowej Polanie uprzejmie wyjaśniam, co następuje:
W przypadku przedmiotowej ziemi, której wartość wyceniana jest przez Spółkę na kwotę ok. 70 000,00 zł, decyzja w sprawie jej przekazania na budowę boiska sportowego na Dębowej Polanie pozostaje w gestii Zarządu Spółki, który będąc odpowiedzialny m.in. za wynik finansowy Spółki, podejmuje decyzje co możliwości przekazania darowizny. 
Niezależnie od tego uprzejmie informuję, iż Miasto Tarnobrzeg dysponuje ziemią w ilości ok. 100 ton, zlokalizowaną przy ul. Dworcowej w Tarnobrzegu. Jej wykorzystanie na budowę boiska na Dębowej Polanie byłoby możliwe przy założeniu uwzględnienia po stronie Osiedla Zakrzów kosztów związanych z załadunkiem i transportem ziemi, a także pod warunkiem uprzedniego powiadomienia Wydziału Techniczno – Inwestycyjnego i Drogownictwa tutejszego UM (co umożliwi oszacowanie ilości ziemi oraz sporządzenie stosownego protokołu). 
Nadmieniam jednocześnie, że ziemia zgromadzona przy oczyszczalni ścieków na Osiedlu Zakrzów przeznaczona jest na humus pod trawniki na terenie Miasta Tarnobrzega.      


Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek
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