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dotyczy: wniosku w sprawie naprawienia wszelkich szkód wyrządzonych przez ciężki sprzęt budowlany na Osiedlu Zakrzów na drodze zlokalizowanej przy Alei Warszawskiej 

          W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie naprawienia wszelkich szkód wyrządzonych przez ciężki sprzęt budowlany na Osiedlu Zakrzów na drodze zlokalizowanej przy Alei Warszawskiej w związku z wykonaną inwestycją pn.: „Budowa obwodnicy miasta Tarnobrzega” na wstępie nadmieniam, że Generalny Wykonawca zadania – firma Strabag Sp. z o.o. przy Pańskim udziale dokonał oględzin i oceny stanu technicznego nawierzchni przedmiotowej drogi.  
Na podstawie zapisów umowy na wykonanie zadania pn.: Budowa drogi wojewódzkiej – Obwodnicy miasta Tarnobrzega (km lokalny od 0+000,00 do 9+068,50) wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, budowlami i urządzeniami budowlanymi ramach zadania pn.: Budowa obwodnicy miasta Tarnobrzega – Projekt nr RPPK.05.01.00-18-0031/17-00, współfinansowany z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach osi Priorytetowej V „Infrastruktura komunikacyjna” Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego obowiązkiem Generalnego Wykonawcy, po zakończeniu całego zakresu prac na zadaniu inwestycyjnym jest doprowadzenie do stanu pierwotnego wszystkich odcinków dróg, które były wykorzystywane na potrzeby realizacji ww. zadania.
[bookmark: _GoBack]Wobec powyższego pracom naprawczym zostanie również poddana nawierzchnia ww. drogi, po zakończeniu których zostanie spisany właściwy protokół odbioru potwierdzający poprawność wykonania tych prac.  
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