Sz. P. Bogusław Potański                                          
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 


dotyczy: wniosku w sprawie przekazywania informacji Radnym i Przewodniczącym tarnobrzeskich osiedli o planowanych i dokonywanych na osiedlach działaniach między innymi o przeglądach gwarancyjnych i pogwarancyjnych inwestycji oraz załączenia do niniejszego wniosku protokołu z dokonywanych przeglądów dróg na Osiedlu Zakrzów za lata 2019-2022  

          W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie przekazywania informacji Radnym 
i Przewodniczącym tarnobrzeskich osiedli o planowanych i dokonywanych na osiedlach działaniach między innymi o przeglądach gwarancyjnych i pogwarancyjnych inwestycji oraz załączenia do niniejszego wniosku protokołu z dokonywanych przeglądów dróg na Osiedlu Zakrzów za lata 2019-2022 informuję, że o planowanych terminach przeglądów gwarancyjnych realizowanych przez Miasto Tarnobrzeg inwestycji, Wydział Techniczno-Inwestycyjny i Drogownictwa będzie informował Biuro Rady Miasta Tarnobrzega oraz Przewodniczących Osiedli, których dany przegląd dotyczy. 
         Zgodnie z art. 62 ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (t.j. Dz. U. z 2021r. poz. 2351, z 2022r. poz. 88) obiekty budowlane powinny być w czasie ich użytkowania podawane okresowej kontroli rocznej i pięcioletniej przez właścicieli. Mając powyższe na uwadze, Miasto Tarnobrzeg zleca ww. przeglądy. 
        Z uwagi na obszerność zgromadzonych danych dotyczących przeglądów dróg na Osiedlu Zakrzów z lat 2019-2022 proponuję zapoznanie się przez Pana Radnego z nimi w siedzibie Urzędu Miasta Tarnobrzega.    
                                                                                                                   Z poważaniem
Z up. Prezydenta Miasta
Jolanta Majchrzak
Sekretarz Miasta
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