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dotyczy: wniosku w sprawie utworzenia w Naszym Mieście stanowiska Rzecznika Praw Ucznia

 W odpowiedzi na Pana wniosek dotyczący utworzenia stanowiska Rzecznika Praw Ucznia pełnionego przez ucznia, do którego należałoby rozwiązywanie konfliktów na płaszczyźnie uczeń nauczyciel, informuje, że przepisy prawa oświatowego nie przewidują utworzenia takiego stanowiska przez organ prowadzący szkoły. Przewidziana jest natomiast możliwość powołania Rzecznika Praw Ucznia dla każdej szkoły, jednak nie jest to obligatoryjne. Rzecznikiem może być zarówno uczeń, jak i nauczyciel. Przepisy prawa powszechnie obowiązującego nie dają jednoznacznej odpowiedzi dotyczącej uprawnień i pracy szkolnego rzecznika, każda szkoła powołująca stanowisko rzecznika określa jego kompetencje i zadania.  
Ponadto nawiązując do Pana Radnego propozycji, iż stanowisko to mogłoby być pełnione przez członka Młodzieżowej Rady Miasta informuję, że statut Młodzieżowej Rady Miasta Tarnobrzega ustanowiony Uchwałą Nr XIX/215/2019 Rady Miasta Tarnobrzega z dnia 30 października 2019 r. określa cele i kompetencje w zakresie swojego działania.  Jednym z realizowanych zadań jest udzielanie pomocy i podejmowanie interwencji w przypadku zagrożenia praw ucznia. Powołanie spośród członków Młodzieżowej Rady Miasta Rzecznika Praw Ucznia nie nada mu nowych kompetencji niż przewidzianych w statucie.
Z kolei utworzenie w strukturach Urzędu Miasta wyodrębnionego stanowiska pracy Rzecznika Praw Ucznia również nie przyniesie zwiększenia kompetencji i uprawnień takiej osoby, niż ma to miejsce obecnie w przypadku pracowników komórki organizacyjnej Urzędu, wykonujących zadania z zakresu edukacji.
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