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dotyczy: interpelacji w sprawie przedłożenia pod obrady Rady Miasta Tarnobrzega projektu uchwały intencyjnej w sprawie wyrażenia zgody na wieloletnie dzierżawy terenów inwestorom, którzy podjęliby działania mające na celu zagospodarowanie terenów nad Jeziorem Tarnobrzeskim 

 	W odpowiedzi na Pana interpelację w sprawie przedłożenia pod obrady Rady Miasta Tarnobrzega projektu uchwały intencyjnej w sprawie wyrażenia zgody na wieloletnie dzierżawy terenów inwestorom, którzy podjęliby działania mające na celu zagospodarowanie terenów nad Jeziorem Tarnobrzeskim informuję, że działania Miasta nakierowane są na współpracę z podmiotami prowadzącymi działalność gospodarczą poprzez między innymi promocję terenów znajdujących się nad Jeziorem Tarnobrzeskim. 
Zgodnie z art. 30 ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym gospodarowanie mieniem komunalnym należy do zadań organu wykonawczego gminy. Gospodarowanie zasobem polega w szczególności na wydzierżawianiu, wynajmowaniu, użyczaniu (…) nieruchomości wchodzących w skład zasobu. W sprawach przekraczających zakres zwykłego zarządu wymagana jest zgoda rady, o czym stanowi art. 18 ust. 2 pkt 9 lit. a ww. ustawy.
Z uwagi na powyższe wydzierżawienie nieruchomości lub oddanie w najem na czas oznaczony dłuższy niż 3 lata lub na czas nieoznaczony musi być poprzedzone wyrażeniem zgody rady miasta w formie uchwały.
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