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dotyczy: zapytania w sprawie słów wypowiedzianych 19 listopada 2018 roku przez Prezydenta Miasta podczas inauguracyjnej sesji Rady Miasta Tarnobrzega

	W odpowiedzi na Pani zapytanie w sprawie  słów wypowiedzianych 19 listopada 2018 roku przez Prezydenta Miasta podczas inauguracyjnej sesji Rady Miasta Tarnobrzega informuję, że o nich nie zapomniałem, ani nigdy się z nich nie wycofałem, a co więcej dziś kolejny raz mógłbym je powtórzyć.
Otwartość na współpracę, skupianie się na problemie, nie przenoszenie osobistych emocji do sfery zawodowej, konstruktywna komunikacja, szacunek do drugiej osoby, wysłuchiwanie się w argumenty podwładnych i mieszkańców oraz gotowość do kompromisu to podstawowe zasady, które stosować powinna każda osoba kierująca ludźmi.
W złożonym zapytaniu poruszona również została kwestia procedury przyznawania nagród. Informuję, że zgodnie z informacją pozyskaną z MOPR w Tarnobrzegu obecnie trwają prace nad zmianą regulaminu wynagradzania pracowników. Ten wewnętrzny dokument będzie również przedmiotem konsultacji z NSZZ Solidarność, działającą przy Ośrodku.

Z poważaniem
Prezydent Miasta
Dariusz Bożek
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