Sz. P. Monika Łagowska - Cebula
Radna Rady Miasta Tarnobrzega 

dotyczy: interpelacji w sprawie informacji czy osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności wraz z kartą parkingową, w sytuacji gdy parkują na miejscach dla nich wyznaczonych „niebieskim kolorem” podlegają opłacie wjazdowej na teren Jeziora Tarnobrzeskiego?

W odpowiedzi na Pani interpelację uprzejmie informuję, że parkowanie na miejscach parkingowych usytuowanych na terenach nad Jeziorem Tarnobrzeskim jest bezpłatne. Zgodnie z przepisami karta parkingowa uprawnia osoby niepełnosprawne do parkowania na miejscach specjalnie wydzielonych i przeznaczonych dla tych osób. 
Zgodnie z przyjętą Uchwałą Rady Miasta Tarnobrzega oraz Zarządzeniem nr 138/2023 Prezydenta Miasta Tarnobrzega z dnia 13 kwietnia 2023 r.  w sprawie stawek opłaty wjazdowej na tereny nad Jeziorem Tarnobrzeskim będące obiektami i urządzeniami użyteczności publicznej Miasta Tarnobrzega obowiązujących w 2023 r. została przyjęta stawka opłaty wjazdowej, która obowiązuje także osoby niepełnosprawne posiadające kartę parkingową.
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