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W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że w okresie projektowania obwodnicy obowiązujący przepis zawarty w § 9 pkt 1 ppkt 5 Rozporządzenia Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie (Dz. U. z 2016 r., poz. 124) wykluczał możliwość zbliżenia do siebie dwóch skrzyżowań, dlatego też połączenie drogi obwodowej z ul. Kopernika nie było możliwe.
Zgodnie z § 57 pkt 3 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury w sprawie przepisów techniczno - budowlanych dotyczących dróg publicznych (Dz. U.  z 2022 r., poz. 1518) „punkty przecięcia osi dróg na sąsiadujących ze sobą skrzyżowaniach lub w węzłach projektuje się w odległościach zapewniających odpowiednie warunki ruchu, które wynikają z natężenia ruchu i przyjętej prędkości do projektowania, oraz możliwości umieszczenia znaków drogowych lub sygnalizatorów drogowych zgodnie z przepisami o ruchu drogowym”. Te właśnie wymogi prawne zdecydują o dopuszczalności połączenia ul. Kopernika z drogą obwodową (bądź jej braku).
Ponadto ww. połączenie wraz z konieczną analizą i niezbędną dokumentacją projektową będzie mogło być brane pod uwagę po uprzednim zabezpieczeniu środków finansowych w budżecie Miasta Tarnobrzega. 
Ponadto informuję, że obwodnica jest objęta 5-letnim okresem trwałości projektu i obowiązkiem zachowania warunków dofinansowania.      
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