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W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie wykoszenia trawy na ul. Niskiej i ul. Ojca Węgla uprzejmie informuję, iż zadania w zakresie bieżącego utrzymania wyżej wymienionych dróg wykonuje Rejon Dróg Miejskich Sp. z o.o. w Tarnobrzegu, na podstawie ustalonego harmonogramu ramowego, który przewiduje trzy koszenia w sezonie wegetacyjnym. Zgodnie z uzyskanymi ze Spółki wyjaśnieniami pierwsze koszenie trawy w pasach drogowych na terenie osiedla Zakrzów, w tym ulic: Ojca Węgla i Niskiej, zostało przeprowadzone w dniach 18-19 maja bieżącego roku, dokaszanie punktów wymagających użycia kosy spalinowej wykonano w dniu 30 maja. Kolejne, drugie koszenie zostanie wykonane do końca lipca.
Koszenie wykonywane jest przy użyciu specjalistycznego sprzętu – kosiarek bijakowych, zapewniających cięcie na wysokości 5-10 cm.
Nadmieniam, iż w związku z koniecznością łagodzenia skutków zmian klimatycznych i zwiększenia odporności miejskich ekosystemów zalecane jest przez naukowców, poza sytuacjami związanymi z zapewnieniem bezpieczeństwa w ruchu komunikacyjnym, niewykaszanie lub rzadsze koszenie trawy. Koszenie trawników, zwłaszcza niskie w lipcu czy sierpniu, gdy jest upalnie i sucho, powoduje gwałtowne wysychanie trawy i gleby, a także uruchamianie większej ilości alergizujących pyłków roślin. Ponadto, koszenie traw sprzętem spalinowym przyczynia się do znaczącej emisji zanieczyszczeń do atmosfery oraz hałasu. Coraz więcej miast w miejscach, gdzie nie ma ograniczenia widoczności pojazdów komunikacyjnych rezygnuje z koszenia części zieleńców, a inne kosi rzadziej, pozwalając przyrodzie rozwijać się w sposób niezaburzony. Wpływa to na oczyszczanie powietrza, zatrzymywanie wilgoci i ochronę gleby oraz zwiększenie bioróżnorodności w świecie przyrody. Zatem warto wziąć pod rozwagę fakt, iż niekoszone trawniki ochładzają miasto, oczyszczają powietrze, utrzymują w glebie wodę oraz nic nie kosztują.
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