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dotyczy: wniosku w sprawie wyznaczenia terminu wycięcia topoli przy ul. 11 Listopada 8A
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie wyznaczenia terminu wycięcia topoli przy ul. 11 Listopada 8A uprzejmie informuję, iż po dokonaniu analizy stanu zachowania trzech topól rosnących na działce ewid. nr 1730/2 przy ul. 11 Listopada 8A w Tarnobrzegu, będącej własnością Skarbu Państwa reprezentowanego przez Prezydenta Miasta Tarnobrzega uznano, iż tzw. „pylenie”, a w rzeczywistości roznoszenie przez wiatr dojrzewających owoców z nasionami opatrzonymi pęczkiem białego puchu nie jest wystarczającą przesłanką do usunięcia przedmiotowych drzew. 
Uciążliwość spowodowana wydzielaniem nasion zaopatrzonych w puch lotny przez żeńskie egzemplarze jest okresowa, a wartość przyrodnicza tych drzew, zwłaszcza w dobie niekorzystnych zmian klimatu jest w mieście znacząca. Topole są wielkim pożeraczami dwutlenku węgla, producentami tlenu, nawilżaczami powietrza. Wiadomo, że im szybciej drzewo rośnie, tym więcej pochłania dwutlenku węgla i wydziela tlenu. Spośród drzew w naszym klimacie najszybciej rosną topole. Dla szybkiego wzrostu potrzebują dużo dwutlenku węgla, mogą zatem mieć wpływ na spowolnienie zmian klimatu. Latem topole intensywnie nawilżają oraz ochładzają suche i gorące powietrze, przyczyniając się do łagodzenia skutków tzw. miejskiej wyspy ciepła. Przedmiotowe drzewa znajdują się w poprawnym stanie zdrowotnym i w chwili obecnej nie stwierdzono podwyższonego ryzyka upadku posuszu, czy całego drzewa na przyległy parking. 
       Mając na uwadze wartość przyrodniczą tych drzew i ich poprawny stan zdrowotny, postanowiono nie podejmować w chwili obecnej działań mających na celu ich usunięcie, w tym uzyskania wymaganego prawem zezwolenia na usunięcie. 
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