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[bookmark: _Hlk140475607]dotyczy: interpelacji  w sprawie rzeczowego przedstawienia informacji jakie były kryteria wyboru przy zgłaszaniu do dofinansowania boiska w Zakrzowie, dlaczego nie zdecydował się Pan na złożenie wniosku na remont własnych Orlików oraz pozostałych wymienionych  w interpelacji obiektów
W odpowiedzi na Pana interpelację uprzejmie informuję, iż 31 maja 2022 r. Miasto Tarnobrzeg zgłosiło do dofinansowania remont dwóch najstarszych i najbardziej wyeksploatowanych obiektów Orlik 2012 – tj. boiska wielofunkcyjnego przy ul. Wiejskiej 4 oraz ul. Przy Zalewie 1. Był to pilotażowy program Ministerstwa Sportu i Turystyki stworzony w roku 2022, dedykowany obiektom Orlik 2012 o nazwie: Program modernizacji kompleksów sportowych Orlik 2012. W pierwszej edycji przedmiotowe obiekty nie uzyskały dofinansowania ze względu na niedużą alokację środków w Programie oraz dużą ilość wniosków zgłoszonych przez Gminy o mniejszej zamożności według wskaźnika. 28 kwietnia 2023 r. Miasto Tarnobrzeg ponownie zgłosiło przedmiotowe obiekty do ww. Programu – wniosek obecnie pozostaje na II etapie oceny.
W ramach Programu Sportowa Polska – edycja 2023 do dofinansowania zgłoszony został wniosek dot. Budowy boisk sportowych na osiedlu Zakrzów w Tarnobrzegu - etap I. 
Wskazany obiekt wybrany został do zgłoszenia ze względu na spełnienie podstawowych kryteriów (tj. gotowość projektu do realizacji) – posiadana dokumentacja techniczna wraz z aktualnymi kosztorysami oraz zgłoszenie prac budowlanych. Ponadto w miejscu planowanego do budowy obiektu przeprowadzony już został szereg prac przygotowawczych sfinansowanych m.in. ze środków Osiedla. Sama idea budowy boiska na Osiedlu Zakrzów została poparta społecznie poprzez wybór projektu w ramach Budżetu Obywatelskiego, co również stanowi ważny element w kwestii oceny projektu w Ministerstwie. 
Miasto Tarnobrzeg nie zdecydowało się na zgłoszenie większej ilości obiektów – boisk piłkarskich ze względu na ograniczania środków w Budżecie Miasta oraz konieczność aplikowania o środki na potrzeby niezbędnych i niezwłocznych działań remontowych infrastruktury Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji.      
[bookmark: _GoBack]   W maju 2023 r. Miasto Tarnobrzeg zgłosiło do dofinansowania w ramach środków z Programu Sportowa Polska - edycja 2023, zadania dotyczące remontu Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Tarnobrzegu. Ze względu na wielkość obiektu, a co za tym idzie duży zakres prac i związane z tym koszty, do dofinansowania w obecnej Edycji zgłoszone zostały najważniejsze elementy wymagające modernizacji w pierwszej kolejności tj.:
- Remont pływalni krytej w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Tarnobrzegu - etap I
- Modernizacja hali sportowej w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Tarnobrzegu - etap I.
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