Sz. P. Waldemar Szwedo 
Radny Rady Miasta Tarnobrzega 

dotyczy: wniosku w sprawie wycięcia drzew na osiedlu Sobów
W odpowiedzi na Pana wniosek w sprawie wycięcia drzew na osiedlu Sobów                                            w Tarnobrzegu, po przeprowadzeniu postępowania wyjaśniającego oraz oględzin w terenie uprzejmie informuję: 

1) w przedmiocie wycięcia wierzby rosnącej na przepuście drogowym przy                           ul. Olszowej:

Wskazana wierzba krucha forma trójpniowa o obwodach poszczególnych pni                              na wysokości 130 cm wynoszących: 165 cm, 170 cm i 83 cm rosnąca bezpośrednio                           na przepuście drogowym wprowadzającym wody z rowu odwaniającego ul. Edukacji                     do rzeki Mokrzyszówki zlokalizowana jest w obrębie nieruchomości oznaczonej numerem ewidencyjnym 226/3 użytek Wp (wody płynące) obręb 08 Sobów, stanowiącej własność Skarbu Państwa reprezentowanego przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie. 
Usunięcie tego drzewa obciążone jest obowiązkiem uzyskania zezwolenia  w trybie przepisów art. 83-87 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. poz. 1336).
Zgodnie z art. 83 ust. 1 ww. ustawy usunięcie drzewa lub krzewu z terenu nieruchomości lub jej części może nastąpić po uzyskaniu zezwolenia wydanego na wniosek posiadacza nieruchomości. Organem uprawnionym do wydania zezwolenia w tym przypadku jest Prezydent Miasta Tarnobrzega. Jednostką uprawnioną do uzyskania zezwolenia oraz usunięcia drzewa jest PGW Wody Polskie.

2) w przedmiocie wycięcia drzew rosnących w pasie drogowym ul. Edukacji w obrębie działki ewid. nr 334

Przeprowadzono postępowanie wyjaśniające, w tym uzyskano opinię Wydziału Techniczno-Inwestycyjnego i Drogownictwa, z której wynika, iż drzewa rosnące w pasie drogowym ul. Edukacji w obrębie działki ewid. nr 334 obręb 08 Sobów będącej własnością Miasta Tarnobrzega,  nie zagrażają bezpieczeństwu uczestników ruchu, nie ograniczają wymaganego pola widoczności, nie ograniczają wymaganej skrajni drogi oraz nie utrudniają utrzymania drogi.
W wyniku oględzin w terenie, dokonanych z udziałem Pana Radnego ustalono,                                  iż w przypadku kilku drzew gatunku wierzba krucha rosnących pomiędzy rowem odwadniającym ul. Edukacji i napowietrzną linią elektroenergetyczną, a ogrodzeniem posesji prywatnej zlokalizowanej przy ul. Olszowej 3 istnieje podwyższone ryzyko zagrożenia  dla bezpieczeństwa ludzi i uszkodzenia mienia na tejże posesji oraz linii energetycznej. 
Spośród 7 sztuk wierzb rosnących bezpośrednio przy ogrodzeniu zakwalifikowano                   do wycinki cztery sztuki pochylone na posesję lub linię elektroenergetyczną, pozostałe trzy drzewa zostaną poddane redukcji.

3) w przedmiocie usunięcia uschniętej topoli na działce ewid. nr 1669

Potwierdzono fakt obumarcia topoli czarnej zlokalizowanej przy drodze wewnętrznej, 
w obrębie działki ewidencyjnej nr  1669 obręb 08 Sobów będącej własnością Miasta Tarnobrzega oraz konieczność jej usunięcia.
        	Usunięcie drzew wskazanych w pkt 2 i 3 obciążone jest obowiązkiem uzyskania  zezwolenia  w trybie przepisów art. 83-90 ustawy z dnia 16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (t. j. Dz. U. z 2022 r. poz. 916 ze zm.), którego  w przypadku drzew rosnących                              w obrębie terenów będących własnością Miasta Tarnobrzeg, może udzielić Marszałek Województwa Podkarpackiego.
W związku z powyższym  wystąpię ze stosownym wnioskiem  do organu uprawnionego o udzielenie zezwolenia na usunięcie. Prace przy drzewach obejmujące usunięcie oraz redukcję zostaną wykonane kompleksowo, po uzyskaniu zezwolenia na usunięcie drzew, w terminie                    i na zasadach określonych  w decyzji. 
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