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dotyczy: wniosku w sprawie przedstawienia na podstawie jakich dokumentów i map ewidencyjnych działka w obrębie osiedla Mokrzyszów o nr ewid. 1157/2 została wpisana do „Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Miasta Tarnobrzega na lata 2022 – 2026”
W odpowiedzi na Pana wniosek uprzejmie informuję, że zgodnie z ostatnią opracowanąi przekazaną dnia 09.03.2021 r. „Aktualizacją Gminnej Ewidencji Zabytków Miasta Tarnobrzega” (umowa nr UAB-IV.272.2.2019 zawarta w dniu 11.02.2019 r.) do Gminnej Ewidencji Zabytków Miasta Tarnobrzega oraz do rejestru zabytków należy stanowisko archeologiczne Mokrzyszów 1 znajdujące się na działkach nr ewid. 1158, 1157/2, obręb Mokrzyszów w Tarnobrzegu – karta adresowa nr 225. W związku z tym obecnie opracowany „Gminny Program Opieki nad Zabytkami Miasta Tarnobrzega na lata 2022-2026” zawiera wykaz zabytków nieruchomych wpisanych do rejestru i ewidencji zabytków na terenie Miasta Tarnobrzega, w tym ww. stanowisko archeologiczne.
Dnia 25.11.2021 r. do tut. Urzędu wpłynęło pismo Pana Radnego, w którym zwrócono uwagę na nieścisłości w numeracjach działek objętych ochroną konserwatorską, zatem po dacie przekazania aktualizacji Gminnej Ewidencji Zabytków Miasta Tarnobrzega.
W związku z powyższym, przy najbliższym opracowaniu aktualizacji Gminnej Ewidencji Zabytków Miasta Tarnobrzega, po skonsultowaniu się w Wydziale Geodezji i Gospodarki Gruntami tut. Urzędu, karta adresowa nr 225 zostanie zaktualizowana w zakresie adresu – działek, na których występuje stanowisko archeologiczne oraz w następnym Programie Opieki nad Zabytkami Miasta Tarnobrzega zostaną uwzględnione zaktualizowane działki.
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