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[bookmark: _Hlk138939549]dotyczy: wniosku w sprawie zlecenia wykonania oznakowanego przejścia dla pieszych na ul. Słomki na wysokości ul. Kwiatowej
W odpowiedzi na Pani wniosek uprzejmie informuję, że przejście dla pieszych może być zlecone do wykonania dopiero, jeśli na ul. Słomki od strony osiedla Podłęże będzie wykonany chodnik umożliwiający bezpieczną kontynuację dojścia pieszemu do istniejącego przystanku autobusowego. W chwili obecnej takiego chodnika od strony osiedla Podłęże nie ma. 
Jednocześnie informuję, że wyznaczenie oznakowanego przejścia dla pieszych musi być ujęte w projekcie organizacji ruchu, który będzie określał dokładną lokalizację przejścia dla pieszych, zastosowany rodzaj przejścia, dodatkowe wyposażenie w towarzyszące elementy bezpieczeństwa ruchu np. doświetlenie przejścia oraz przede wszystkim odpowiednie oznakowanie znakami pionowymi i poziomymi przejścia. 
Budowa chodnika od strony osiedla Podłęże oraz zlecenie oznakowanego przejścia dla pieszych może być brane pod uwagę po uprzednim zabezpieczeniu środków finansowych w budżecie Miasta Tarnobrzega.
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