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INFORMACJA

Prezydent Miasta Tarnobrzega informuje o zamieszczeniu na stronie internetowej Urzędu Miasta Tarnobrzega https://bip.tarnobrzeg.pl/ na okres 21 dni                  tj. od dnia 27 listopada 2023 r. do dnia 18 grudnia 2023 r. wykazu:  
Lokalu mieszkalnego nr 17 położonego w budynku przy ul. Kochanowskiego 6                     w Tarnobrzegu przeznaczonego do sprzedaży w trybie bezprzetargowym                                z pierwszeństwem na rzecz najemcy wraz ze sprzedażą udziałów w części wspólnej budynku i urządzeń, które nie służą do wyłącznego użytku właściciela poszczególnego lokalu oraz sprzedażą części gruntu oznaczonego numerem ewidencyjnym 397/2 o pow. 0,0584 ha, na którym zlokalizowany jest ww. budynek mieszkalny. 
Lokalu mieszkalnego nr 47 położonego w budynku przy ul. Kochanowskiego 6                     w Tarnobrzegu przeznaczonego do sprzedaży w trybie bezprzetargowym                                z pierwszeństwem na rzecz najemcy wraz ze sprzedażą udziałów w części wspólnej budynku i urządzeń, które nie służą do wyłącznego użytku właściciela poszczególnego lokalu oraz sprzedażą części gruntu oznaczonego numerem ewidencyjnym 397/2 o pow. 0,0584 ha, na którym zlokalizowany jest ww. budynek mieszkalny. 
Ponadto wykaz został wywieszony na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta Tarnobrzega przy ul. Mickiewicza 7 w Tarnobrzegu
Szczegółowe informacje można uzyskać w Biurze Obsługi Interesantów                                   ul. Mickiewicza 7 stanowisko nr 3 ds. gospodarki nieruchomościami Urzędu Miasta Tarnobrzega ul. Mickiewicza 7 lub telefonicznie pod nr 15 81 81 221. 
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